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BG-CkaHupaiiTe QR koga, 3a ga nonyyute noseve MHOPMaLMs 3a MPOAYKTa U MHCTPYKLMA 3a ynoTpeba Ha noseye e3unuu.
WaTernete npunoxeHuneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CUl.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou KWIKa QR yia TTePITTOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKE HE TO TIPOIGV KOl 0dnyieg XPriong o€ TIEPICOOTEPES
yAwooeg. KareBdoTe Tnv epappoy QR Scanner 0Tn 0uoKeur 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez |'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével b&vebb informaciokhoz és Osszeszerelési Utmutatéhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, toltson le QR-kodd olvaso alkalmazast a késziilékére.

RU-OTtckaHupyite QR-kog, 4To6bl nonyynTs Gonblue MHpopMaLmm o0 NpoAyKTe U MHCTPYKLMK MO SKCMnyaTauum Ha Apyrix
A3blkax. 3arpy3nTe npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe YCTPONCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf lhr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaatom te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé& shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wiecej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej iloéci jezykow. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR natwoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kofdoT 3a aa fobvell noseke vHGoOpMaLmMU 3a NMPOW3BOAOT M YNaTCTBO 3a KOPUCTEH-e,Ha MnoBeke
jasuumn.CumHerte ja annukaumjata QR Scanner App Ha BalLmoT ypen.

TR-Detayl triin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.
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(Y IMPORTANT - READ CAREFULLY AND KEEP
FOR FUTURE REFERENCE!

( SAFETY REQUIREMENT )

1. This baby stroller is appropriate for children weighing up to 22 kg or at age up to 4 years
whichever occurs first!

2. The height of the carried child in the stroller should not exceed 104 cm!

3. Use parking device if you do not hold the stroller with hand!

4. Do not leave the stroller on hills or inclined surfaces even if you have activated the parking
system!

5. Parking device shall be engaged when placing and removing the children!

6. The shopping basket can take a maximum load of 2 kg!

7. Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the
vehicle will affect the stability of the vehicle! Maximum load of the accessory bag 1 kg. Do not hand
any additional bags!

8. Regularly check for loose parts! Make routine inspection, regularly maintain, clean and/or wash
the vehicle!

9. The vehicle shall be used only for 1 child!

10. Accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used!

11. Only spare parts delivered or recommended by the manufacturer/ distributor can be used!

12. Always use the restraint system! Always use the crotch beltin combination with the waist belt! To
preventinjury from a fall or a slip off always use the shoulder straps!

13. Make sure that the safety belts are placed properly!

14. The stroller should always be used under the supervision of an adult!

15. Do not allow children to suspend him/herself or play in the stroller!

16. Do not allow children to stand in the stroller!

17. Do not allow your child to stand on the seat and foot rest!

18. Do not use the stroller on uneven surfaces near fire or other dangerous places!

19. Do not use the stroller on stairs and escalators!

20. Fold the stroller before go upstairs and downstairs. Mounting the stroller on stairs, pavements
and others with the child in it and by pushing the handle causes deformation of the stroller and is out
warranty repair!

21. Adjusting of the back rest must be made only by a person read carefully the instruction rules for
adjusting!

22. Any additional baggage left in the stroller may cause it to become unstable!

23. The person who assembles the stroller must be familiarized with its functions!

24. WARNING! Use only the mattress / pad sold with this stroller. Do not add any additional
mattress unless the recommended one by the manufacturer!

25. WARNING! For children under 6 months, please place the mattress / pad above the belts
.Picture 32;33. WARNING! Start using the safety belts immediately after your child is capable of
sitting without external assistance!

26. The frontbar can not be used as a carry handle.

27.* The car seat COMET/ VEGA I-SIZE (additional accessory, not included in the set) is
compatible with stroller ,Viola“ by means of additional adaptors (additional accessory, not included
in the set).

28. When using the car seat: This vehicle does not replace a cot or a bed. Should your child need
to sleep, then it should be placed in a suitable pram body, cot or bed.

(_ WARNING )

1. WARNING! Never leave the child unattended!
2. WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before use!




3. WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away

when unfolding and folding this product!

4. WARNING! Do not let the child play with this product!

5. WARNING! This pushchair is designed to be used from baby’s birth. You shall
use the most reclined position for newborn babies. The newborn child is not able
to sitand hold his/her head up unassisted.

Therefore do not fix the backrest in sitting position for children under

6 months!

6. WARNING! Always use the restraint system!

7. WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat

attachment devices are correctly engaged before use

8. WARNING! This productis not suitable for running or skating!

9. WARNING! Keep away from fire !

10. WARNING! Images on the title page and in the instruction manual are only
illustrative and may differ from the real product.

11. WARNING! The carry-cot is appropriate for a baby that cannot seat without
help, cannot turn down, and cannot raise on its arms and knees. Maximum child's
weight: 9kg

EN 1888 - 2:2018

(' MAINTENANCE AND CARE )

1. To clean the metal parts, clean with a wet cloth and wipe dry.

2. To clean the plastic parts, use a towel, water and a soft detergent.

3. To clean the textile parts, use a solution for cleaning of upholsteries.

4. When notin use, never place other objects in or on the stroller!

5.Always dry and air the stroller if it gets wet.

6. Run regular clean-ups over the wheel axes and the plastic elements.

7.Always clean the wheel axes and the plastic elements after using the stroller on sandy or dusty surfaces!
8.DO NOT LUBRICATE the wheel axes or other movable parts of the stroller! Just clean them!

9. Run regular checks for loose or damaged parts and if there are such parts, immediately replace them with new
ones!

Picture 1 PARTS

1. Stroller's chassis -1 pc.
2. Shopping basket -1 pc.
3. Rear wheels -2 pcs.
4. Front wheels -2pcs.
5. Transforming seat (carry-cot) -1 pc.
6. Bumper bar -1 pc.
7. Canopy -1 pc.
8. Leg cover for a seat (carry-cot) -1 pc.
9. Bag for accessories -1 pc.
10. Pad -1 pc.

(' UNFOLDING )

1. Folded stroller (Photo 2)
2. Release the locking mechanism Raise the handlebar upwards and forward and the stroller will be unfolded
and locked automatically. (Photo 3;4)



(_ ASSEMBLING )

1. Install the front wheel by pressing them upward until they are locked. (Photo 5) Check for proper locking. For
dismounting press the button on the console and pull the wheel downwards. (Photo 6)

2. Assemble the rear wheels as shown in photo 7. For dismounting press the button on the rear axle and pull the
wheel. (Photo 8)

3. Install the carry-cot by taking care that the camps are placed and fixed in the designated holes of the chassis.
(Photo 11) Clicking means that the carry-cot is fixed. For disassembly, simultaneously press the side buttons of
the carry-cot and pull it upwards (Photo 12). The seat transformed into a carry-cot for a newborn must always
face the parent (photo 15).

4. Install the bumper bar for the child. (Photo 10) To remove the bumper bar, press the side buttons and pull it.

5. Fasten the zipper of the canopy to the carry-cot (Photo 9).

6. The carry-cot is transformed into a seat by fixing the belts located on the reverse part of the seat and the legs
(Photos 16/26). Carry-cot adjustment - Turn the carry-cot into a sitting position by pressing simultaneously the
side buttons. After positioning of the carry-cot (the seat), fix the hook against rocking (photo 17, 18)

Attention: Always release the hook before carry-cot adjustment.

Damage of the carry-cot adjustment mechanism due to incorrect operation is not covered by the
guarantee.

( EXPLOITATION )

1. To fix the stroller in place, use the brake of the rear wheels by pressing backward the braking pedal located on
the rear axle. Torelease the brake, press the braking pedal forward (photo 31).

Attention! The brake does not guarantee optimal stopping on steep slopes! Therefore, do not leave the
stroller on a slope with a child that sits or lies in it! WARNING! The brake of your stroller is a kind of parking
device. To activate the brake, please note that the stroller shall not move. Carefully press the brake pedal and at
the same time mildly push the stroller forward-backward to synchronize the operation of the braking device and
for more secure activation of the braking mechanism.

2. You can adjust the handlebar by pressing simultaneously the two side buttons of the mechanism and turning
upwards or downwards.

3. When the stroller moves on rough and uneven surfaces, use the option for straightforward movement by
pressing the locking pin of the front wheels downwards (photo 21). To release the front wheels, raise the locking
pin.

4. To change the canopy position, hold the upper part and pull it down or up to the desired position (photo 13/14).
5. Backrest adjustment - to raise the backrest, press the button on the buckle behind the backrest and pull the
belt. Torelease the backrest, press the button of the buckle and release the backrest down (photo 19).

6. When using the seat, you must place the safety belts for the child!

7. Attach the shoulder and the abdominal belts and fix them in the central buckle to lock them (photo 20). Adjust
the length of the safety belts by pulling the buckles (photo 21). To unlock the belts, push the button on the central
buckle (photo 22). For babies under 6 months, pass the belts through the straps (photo 23).

(_ FOLDING )

1. Activate the brakes of the stroller.
2. Stroller folding:

Variant 1 - if the seat is installed in the direction of movement (photo 26), the stroller is folded together
with the seat without dismounting it. Simultaneously push the big round side buttons of the seat and raise and
then fold the canopy as shown in photo 26. Press simultaneously the small round buttons and fold the lower part
of the seat upwards to the canopy as shown in photo 27. Pull the mechanisms from both sides of the handlebar
and push downwards (photo 28). The correctly folded stroller shall look like the one in photo 29. Lock the chassis
(photo 30).

Variant 2 - if the seat (carry-cot) is installed opposite the direction of movement, the stroller is folded
after dismounting the seat (the carry-cot) - photo 15. First, remove the seat (carry-cot) from the chassis via
the two semicircular side buttons located on both sides - photo 12. Then pull the mechanisms located on both
sides of the handlebar and push downwards until the chassis is fully folded. Lock the chassis (photo 30).



Go>BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U
3ANA3ETE 3A BbAELLU CIMPABKW.

(' UBUCKBAHMS 3A BE3OMNACHOCT )

1. HacTtoswara konmyka e nogxoasilia 3a geua ¢ Terno Ao 22 Kr Uy Ha Bb3pacT A0 4 roauHu, B
3aBMCUMOCT OT TOBa KOe CbOMTME HacTbNY MbpBO!
2. BucouymHaTta Ha 4eTeTo, BO3eHO B KonuykaTa He OvBa aa Hageuwaea 104 cm!
3. M3nonsBariTe napkMpaLLoTo YCTPONCTBO, ako He AbPXKUTE Konuykarta ¢ pbka!
4. He ocTaBsiiiTe KonuykaTa Ha HaknoHeHU MecTa, OPV C akTUBMPAHO NapKMpaLlo yCTpoUcTBo!
5. MapknpalloTo yCTpoCcTBO TPSIGBa ia € aKTMBMPAHO NpU NOCTaBsHE UM B3MaHe Ha AeTeTo OT
KonuykaTta!
6. KowbT 3a na3apyBaHe e ¢ MakcMmarnHa TOBapOHOCUMOCT 2 Kr!
7. Bcekn TOBap, 3akayeH Ha Apbxkata u/vnm Ha rbpba Ha obnerankata w/unmu OTCTpPaHM Ha
Konmykara, Bnusie BbpXy CTabUNHOCTTA Ha geTckata kKonudka! MakcMmanHo HaToBapBaHe Ha
YaHTaTa 3a akcecoapw 1 kr. He 3akavaiiTe 4ONbAHUTE YaHTM UK nakeTu!
8. MNepnoguyHo npoBepsBanTe 3a pas3xnabeHn yacTu Ha konuykaTta! PeqoBHO npernexpanTe,
nogabpXkanTe 1 nouncTBanTe konmykaral
9. Konnukara e npegHasHaveHa 3a 1 gete!
10. Akcecoapu, KOUTO He ca 04obpeHun oT NpousBoanTens, He 6nBa aa GbaaT nsnonasaHu!
11. TpsibBa ga GbaaT M3Mon3BaHM PEe3epBHU YacTM caMO AOCTaBeHM WK MnpenopbyYaHu oT
npoussoamuTens/ouctpmbyTopal
12. BuHarum wu3nonsesamTe npeanasHUTe KomaHu, Korato Aeteto e B Konudkata! BuHaru
n3nonaeanTe KonaHa mexay kpadeTtara B KoOMOMHauus ¢ konaHa 3a kpbeta! 3a aa npegorespatute
HapaHsiBaHe OT NaJaHe UIn N3xny3BaHe Ha AEeTETO, BUHAr U3non3sante pameHH1Te konaHm!
13. YBepsiBanTe ce ganu 6e3onacHUAT KOMNaH e CroXKeH npaBuHo!
14. Konuukarta TpsibBa fa ce n3nonsea BUHaru nog HabnogeHneTo Ha Bb3pacTeH!
15. He no3BonsiBarite Ha AeTeTo Aa urpae B Konv4ykaTa unuv ga ce nposecsa ot Hesl!
16. He no3BonsiBaviTe Ha eTeTo Aa ce u3npass B konuykara!
17. He no3BonsiBaviTe Ha eTeTo fa ce U3npaBss Bbpxy cefarnkara unuv cTbrneHkaral
18. He na3nonaeavite konuykara no HepaBHU NOBbPXHOCTU, B BNN30CT 40 OMbH UMM APYrY ONacHu
mecTta!
19. He na3nonseaiite konuykarta no crbnébuwa n eckanatopu!
20. CrbBaniTe konuykata npeam Aa ce kausaTe unm cnmsarte no cTendun. KauBaHeTo Ha Konmykara
Ha cTbnbwW, TpoTOAPW N OPYrY NPENnATCTBUS C OETETO, Ype3 HaTMCKaHe Ha ApbXKata BOAM A0
HeNHOTO AecbopmMumpaHe 1 He NOANEXM Ha rapaHLUMOHHO obcnyxsaHe!
21. PerynupaHeTto Ha obnerankaTa TpsbBa Aa ce n3BbpLUBa camo OT 3anos3HaT ¢ npasunara 3a
TOBa AeNCTBME OT UHCTPYKLuATa!
22. [lonbnHUTENHUS Barax CnoXeH B Konmnykata MoxXe Aa AoBee A0 HelHata HecTabunHocT !
23. YoBekbT, KONTO crnobsiBa Konuykara, TpsibBa Aa e 3ano3Hat ¢ HeMHUTe dyHKLMK!
24. NPEOQYNPEXOEHMUE! V3non3gante camo maTtpaka / nognoxka, npogasaH ¢ Ta3u Konuyka.
He nobGaBsiiTe fonbNHUTENEH MaTpak / NoasoXKka OCBEH NpenopbYaHus oT nponssoanTtens!
25. NIPEAYNPEXAOEHWUE! 3a geua noa 6 meceua, Moris, nocTaBeTe matpaka / nognoxkara Hag
KonaHuTe B nonoxexHue 3a cbH. CHumka 32;33. MPEOQYNPEXOEHWUE! 3ano4yHeTe aa nanonssare
npeanasH1Te konaHu HesabaBHO LLOM BaLLIETO AeTe 3anoyHe aa csaaa 6e3 vyxaa nomory!
26.Mpnd T He MOXe Aa ce M3Non3Ba 3a ApbKKa 3a HoceHe!
27.*Ctonueto 3a kona COMET / VEGA I-SIZE (ponbnHuTENeH akcecoap, He € BKIOYEH B
KOMMMeKTa) e CbBMEeCTMMO C AeTcka Komnudka ,Viola“ nocpegcTtBOM AOMbAHUTENHU aganTopu
(DonbnHUTENEH akcecoap, He € BKIOYEH B KOMMIEKTA).
28. KoraTo nsnonssare CTON4YeTo 3a Kona: Tasu Konn4yka He 3aMeHs Kollapara Uiy NernoTo 3a
cnaHe. Ako geteto Bu TpsbBa ga cnu, ToraBa To TpsibBa Aa ce MocTaBu B NOAXOASIL, KO 3a
HOBOPOZAEHO, KOLLapa unu nerno.
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( NPEOYNPEXOEHNA )

1. NMPEQYNPEXOEHUE! Hukora He ocTaBsiiiTe aeTeTo 6e3 Hag3op!
2.MPEOYNPEXOEHWUE! YBepeTe ce, 4e BCUYKM YCTPONCTBA 3a 3aKNioyBaHe ca
aKTMBUpaHU Npeau nsnonssaHe !

3. IPEAYNPEXAEHWUE! 3a na n3berHete HapaHsaBaHe, yBepeTe ce, Ye AeTeTo e Ha 6e3onacHo
pascTosiHve, Npean Aa pasrbHeTe U CrbHEeTe TO3U NpoayKT!

4. MPEAYNPEXOEHUE! He ocTaBsaiiTe oeteTo Aa urpae ¢ To3m npogykT!

5. NPEOQYNPEXOEHUE! Ta3un konuuka e nspaboteHa 3a ynotpeba ot paxxgaHeTto Ha 6ebeTo. 3a
HoBopoadeHn GebeTa TpsibBa Oa u3non3BaTe Hal-HaKMoHeHaTa no3vuus Ha obnerankara.
HoBopopaeHoTo gete He e cnocobHO Aa ceam camo U fa AbpXku rnaeata cu u3npaeeHa. ETo 3aluo,
He ouKcupanTe obnerankara B cegsiila no3nuus 3a gewa nog 6 meceua !

6. MPEAYNPEXAEHUWE!BnHarn nanonssante cuctemara 3a 3agbpxkaHe!

7. NMPEAYNPEXOEHWUE! Npean ynotpeba fa ce npoBepu Aanu ca npaBUIHO

3apencTeaHun npucnocobneHusaTa 3a 3akpensaHe Ha

KoLuYeTo 3a 6ebelukaTa Konm4yka, Ha cegarnkara unu Ha

aBTOMOOUNHOTO AEeTCKo cTonye!

8. MPEAYNPEXOEHWUE! To3n npoaykT He e noaxoasLy 3a TudaHe unuv nbp3ansiHe!

9. NPEAYNPEXAEHWUE! [IpbxxTe ganey ot orbH!

10.NMPEAYNPEXOEHUE!N306paxeHnsTa Ha 3arnaBHata cTpaHuLua U BbTpe B MHCTPYKUUsiTa ca
NPUMEPHU U MOXe [a ce pa3nuyaBaT OT AeNCTBUTENHUS NPOAYKT.

11. NIPEOQYNPEXOEHUE! KowbT 3a HOBOPOOEHO € NoaxogsLl, 3a AeTe, KOeTo He MOXe Aa csaa
6e3 yyxga nomowy, ga ce obpblia M He MOXe [da Ce noBaura Ha CBOWTE pblLie M KOreHe.
MakcumanHo Terno Ha geteTo: 9 Kr.

BOC EN 1888 -2:2019

( TPWKAVNOAOPBXKKA )

. 3a ga no4ncTuTe MeTanHuTe YacTu, n3bbpLUETe C BraxHa Kbpna u nacyllete gobpe cbe cyxa Kbpna.

3a fa nouncTute nnactMacoBuTe YacTu M3Mon3eaiTe Kbpra, Boga U Mek npenapar.

3a fa nouncTuTe TEKCTUIHUTE YacTu ynoTpebsBanTe npenapar 3a NoYNCTBaHe Ha Tanuuepus.

. Korato konnykata e Ha cCbxpaHeHue, H1Kora He NocTaBsnTe Apyrn NpegMeT Bbpxy Hes!

. BuHaru nscywasaite n npoBeTpsiBaiiTe Konu4ykara, ako ce e Hamokpuna!

. MepuognyHo nouncTBanTe ocute Ha Kornenarta 1 NnacTMacoBUTE ENEMEHTU.

. BuHaru nouncTBarniTe ocute Ha konenarta u nnacTtMacoBUTE eNeMeHTU crieq U3Non3BaHe Ha Konuykara no
MACHK UV APYry 3anpalleHy HacTUKu !

8. HE CMA3BAMWTE ocuTe Ha konenaTta unu Apyru NOABMXKHM YacTu Ha konuykarta! Camo ri novucteanTe !
9. MNepuoanyHo nNpoBepsiBainTe 3a pasxnabeHn NN NOBpeAeHW YacTu U ako UMa TakuBa, He3abaBHO 1
3amMeHeTe ¢ HoBu!

NoubwNa

CHumMmKa 1 ( HACTH )
1. MeTanHa KOHCTPYKUMS Ha konnykaTta -16p. 7. CeHHuK -16p.
2. Kow 3a nasapyBaHe -16p. 8.TlokpmBano 3a kpayeTa Ha cegarska (neTeH KoL) -16p.
3. 3agHu konena -26p. 9.YaHTa3aakcecoapu -16p.
4. MpegHu konena -26p. 10.lMognoxka -16p.
5. TpaHcdopmupalla ceganka (neteH koww)-1 6p.
6. Mpnd -16p.

(_ PA3rbBAHE HA KONUYKATA )

1. CrbHaTt BuA Ha konudkata. (CHumMka 2)
2. OcBoGopeTe 3akNOYBaLMA MexaHU3bM. [oBAMIHETE ApbXKaTa Ha KonuykaTa Harope v Hanpes, npv
KOEeTO TS e ce pasrbHe U1 3akno4vm aBToMmatuyHo. (CHuMka 3;4)

@




(_ MOHTAX HA KONUYKATA )

1. MoHTupaiiTe NnpegHWTE Konena, kato rM NpUTUCHETe Harope Ao 3aknoyusaHeto um. (CHumka 5) MNposepete
fanu ca 3akniodeHn gobpe. 3a AeMoHTMpaHe HaTucHeTe ByToHa Ha KoH3onata v usgbpnante KonenoTto
Hagony . (CHumka 6)

2.[MocTaBete 3agHUTE KONena, kakTo e nokasaHo Ha CHUMKa 7. 3a AeMOHTax HaTucHeTe ByToHa Ha 3agHaTa oc
nusgbpnanTe konenoto. ( CHumka 8)

MoHTupavite Kowa Ha Konu4ykarta, Kato BHMMaBaTe LUMMKUTE Aa ce pasnonoxar u dukcupatr B
npegHasHayYeHnTe 3a ToBa OTBOpM Ha pamata. (CHumka 11) MsLwpaksaHeTo o3Ha4aBa, Ye kola e dukcmpaH. 3a
AEeMOHTVpaHe, eAHOBPEMEHHO CTUCHETe ByTOHMTE OT ABETE CTPaHW Ha Kowa n naabpnavite Harope.( CHuMka
12 ) Cepankarta, TpaHcchopMupaHa B KOLL 3@ HOBOPOAEHO, TpsibBa Aa 6be 3a4bIHKMTENHO MOHTUPaHa caMo U
eOMHCTBEHO No Nocoka kbM poaguTens (CcHMMKa 15)

4. MoHTupaiTe rpuda 3a geteto. (CHumka10) 3a ga otcTpaHute rpuda, HaTUcHeTe By TOHUTE Pa3nonoXeHn
oT ABeTe My CTPaH! U nsgbpnanTe.
5. 3akonyanTe yuna Ha ceHHuka KbM kowa (CHumka 9).
6. KowbT ce TpaHcopmmnpa B cegarnka Ypes npukpensiHe Ha KonaHuTe pasmnonoXeHn OT AonHaTa cTpaHa Ha
cepankata v kpakaTta (CHuMkn 16/26). PerynupaHe Ha kKowa - 3aBbpTeTe kowa B cefHana nosuums ypes
€[JHOBPEMEHHO HAaTWCKaHe Ha CTPaHW4YHO pasnonoxeHute OyToHW. Cnen MO3MLMOHMPaHe Ha Kola

ceparnkarta) noctaBeTe KykaTta npotus knateHe ( CHumka 17;18)

HuMMaHue : BuHarn npeam perynupaHe Ha Kolua, ocBOGoXxAaBanTe 3akntoyBallara Kyka.

CuynBaHuA Ha MexaHM3Ma 3a perynupaHe Ha Kollia nopaau HenpaBUITHa eKcnroaTaLus, He ca 06eKT Ha
rapaHuus.

( EKCMNOATALIVA )

1.3a yCTaHOBsABaHe Ha KoJfinykaTta Ha elHO MACTO, nanonasante cnupadkaTta Ha 3agHUTe Korena, Kato HaTuCcHeTe cnmpavyHua
nefan Hasaz, Hamupall ce Ha 3agHaTta ocC. 3a ocBoboxaaBaHe Ha cnupadvkarta HaTUCHeTe cnupavyHua negan Hanpen (CHVIMKa
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BH)MMaHVIe ! CnupaykaTta He rapaHTUpa ONTUMarnHoO 3aAbpXaHe Ha CTPbMHM ckrnoHoBe! ETo 3alo Hukora He
ocTaBsiiTe KONMyKaTa Ha HaKlloHeHa NOBBbPXHOCT € AeTe, KoeTo ceamn unu nexu B konudkara! MPEAYNPEXAEHUE!
CnupaykaTta Ha mu3nonaeaHaTta oT Bac konuuyka e BuA mapkupallo ycTpoWcTBo. 3a Aa 3afeiicTBate cnvpaykara, umamnte
npeaBua, Ye konuykata He Tpsibea Aa ce ABWMXMW. HaTucHeTe BHUMAaTENHO CNMpPaYHOTO Nejarnye, Kato B CbLLOTO BpeMe Neko
nobyTBaTe Konuykata Harnpea-Hasaz, 3a CUHXpPOHM3upaHe paboTaTa Ha CMMPaYHOTO YCTPOMCTBO U 3a NO-CUrYPHO 3afefiCTBaHe
Ha CNPaYHNSt MEXaHU3bM.
2. Moxe fa perynupate [ApbXkaTa KaTo HaTUCHeTe eQHOBPeMeHHO ABaTa GyToHa OTCTPaHM Ha MexaHu3Mma U 3aBbpTuTe
Harope unv Hagony.
3. Mpuv ABMXeHMe Ha KonmykaTta no rpybu 1 HepaBHW HACTUIIKV MOXETE Aa nonasaTe onuusTa 3a ABMKeHWe C NpaBofIMHEEH X0,
ype3 HaTuCkaHe Ha 3aknouBaluus nanew Ha npegHute konena Hapony (CHumka 21). 3a ocBoboxaaBaHe Ha nNpeaHuTe
KornereTa BOWIHETe Harope 3akrnoyBalLys naned.
4. 3a npomMsiHa NONOXEHNETO Ha CEHHMKa XBaHETe ropHaTa My YacT v n3gbpnanTe HaJomny Unn Harope 40 XenaHaTa no3numns
CHumka 13/14).

. PerynmpaHe)Ha obnerankata — 3a BguraHe Ha obnerankata cTucHeTe OyToHa Ha katapamarta 3ap obrerankata u
Mé}:l‘bpl‘laf{llTe KonaHa. 3a oTnyckaHe Ha obnerankaTta cTucHeTe OyTOHa Ha kaTtapamarta W OTnycHeTe obnerankara Hagony

HUMKa 19).

.MNpun non3)BaHe Ha cepankaTta, SAOBIDKUTENHO nocTtaBeTe ocurypsiBaluTe KonaHun Ha aeteto!
7. lMNpukpeneTe pameHHWTE M KOPEMHM KOMaHW U I'M MOCTaBeTe B LieHTpanHaTa katapama 3a 3akntoyBaHe (CHumka 20).
Harnacerte gbmkuHaTta Ha npegnasHuTe KonaHu Ypes usgbpneaHe Ha katapamute (CHumka 21). 3a oTknouBaHe Ha konaHute
HaTucHeTe ByToHa Ha UeHTpanHaTa katapama (CHumka 22). 3a geua nog 6 Meceua npekapanTe KonaHute npes Kauwkute
(CHumka 23).

(_ Cr'bBAHE HA KONIMYKATA )

1. 3apencTeaniTe cnMpaykuTe Ha KonuykaTta.
2. CrbBaHe Ha KonuykaTta:

BapmaHT 1 - ako cegankaTta e MOHTUPaHa No NOCOKa Ha ABMXeHUeTOo (CHUMKa 26) - konuykarta ce croBa
3aefHoO cbC ceparnkara 6e3 1A Aa ce AeMoHTMpa. HatncHeTe eqHOBPEMEHHO ronemuTe Kpbrv GyToHM
OTCTpaHuW Ha cefarnkaTa 1 s u3npaBeTe Harope Crief KOeTo CrbHETEe CeHHMKa KaKTo e NnokasaHo Ha CHUMKa 26.
HatucHeTe egHOBpeMEHHO Mankute Kpbrmu OYyTOHWM M CrbHETE AornHaTa YacT Ha cepankara Harope KbM
CeHHMKa KaTo Ha CHUMKa 27. M3TerneTe MexaHUsMWTe HaMupallM ce OT ABeTe CTpaHu Ha ApbxXkaTta u
HaTUCHeTe Hagony (cHUMKa 28). MpaBunHo crbHaTaTa AeTcka Konuyka Tpsibsa Aa usrnexaa kato Ha CHUMKa
29. 3aknoyeTe KOHCTPYKUMSTa ((CHI/IMKa 30).

BapwuaHT 2 - ako ceankara (Kowua) e MOHTUpaHa obpaTHO Ha MocoKaTa Ha ABMKEHNETO - KonnykaTta ce
crbBa crnef AeMOHTMpaHeTo Ha ceankara (kowwa) - cHuMka 15. MbpBo, oTcTpaHeTe cegankara (kowa) ot
pamaTta nocpeacTBOM ABaTa NOMyKpbInM CTpaHNYHKM ByTOHa HamypaLum ce OT ABEeTe N CTpaHW - CHUMKa 12.
Cnep koeTo usTerriete MexaHu3MuTe Hammpalluy ce oT ABETE CTPaHW Ha ApbXKaTa U HaTUCHeTe Hadony Ao
MbMHOTO CrbBaHe Ha pamata. 3akroyeTe KOHCTPyKLUuATa (CHUMKa 30).




Important — CITITI CU ATENTIE Sl
PASTRATI ACEST DOCUMENT
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

( MASURI DE SIGURANTA )

1. Acest carucior este potrivit copiilor cu greutate de pana in 22 kg sau in varsta de pana in 4
ani, in functie de evenimentul care are loc primul!

2. Inaltlmea copllulw condus Tn carucior nu trebuie sa depaseasca 104 de cm!

3. Folosm dispozitivul de parcare, daca nu tineti caruciorul cu mana !

4. Nu lasati caruciorul sa stationeze in locuri cu suprafata inclinata, chiar daca are dispozitivul de
parcare activat!

5. Dispozitivul de parcare trebuie sa fie activat la asezarea sau luarea copilului din carucior!

6. Cosul de cumparaturi poate fi incarcat panala 2 kg!

7.0rice greutate, agatata de méaner pe lateral sau spatele caruciorului afecteaza stabilitatea lui!
Sarcina maxima a sacului accesoriu 1 kg. NuTnmaneaza pungi suplimentare!

8. Verificati periodic daca nu sunt parti desprinse ale caruciorului! Verificati, intretineti si curatati
caruciorul!

9. Caruciorul este proiectat pentru 1 copil!

10. Accesorii care nu sunt aprobate de catre producator nu trebuie sa fie folosite!

11. Piesele suplementare de folos nu trebuie sa fie decat cele recomandate de catre producator/
distribuitor!

12. Folositi intotdeauna centurile de siguranta atunci cand copilul este in carucior! Aveti grija sa
folositi mereu centura dintre picioruse impreuna cu cea pentru talie! Pentru a preveni o eventuala
ranire ca urmare a unei caderi sau o contuzie a copilului, folositi mereu centurile pentru umeri!

13. Asigurati-va ca centura de siguranta este plasata corect!

14. Caruciorul trebuie sa fie folosit intotdeauna sub supravegherea unui adult!

15. Nu permiteti copilului sa se joace in carucior sau sa se legene singur!

16. Nu permiteti copilului sa se ridice din carucior!

17. Nu permiteti copilului sa se ridice pe scaun sau bara!

18. Nu folositi caruciorul pe suprafete denivelate, in aproprierea unui foc sau a altor locuri
periculoase!

19. Nu folositi caruciorul pe scari normale sau rulante!

20. Pliati caruciorul inainte de a va urca sau cobori pe scari. Urcarea caruciorului pe scari, trotuare
si alte obstacole prin a apasa pe méaner duce la deformarea lui si nu se afla sub incidenta termenilor
de garantie!

21. Reglarea parti din spate a caruciorului trebuie sa se execute doar de catre cineva familiarizat
cu aceasta parte a instructiunilor!

22.Bagajul suplementar plasat in carucior poate sa duca la debalansarea caruciorului!

23. Persoana care asambleaza caruciorul trebuie sa fie familiarizata cu functiunile lui!

24. AVERTISMENT ! Folositi doar saltea / perna vanduta cu acest carucior. Nu adaugati nicio
saltea/perna suplimentara decat daca este recomandat de producator!

25. AVERTISMENT ! Pentru copiii sub 6 luni, va rugdm sa asezati salteaua / perna deasupra
centurilor in pozitia de dormit. Poza 32;33 AVERTISMENT ! Incepetl sa folositi centurile de
siguranta indata ce copilul dumneavoastra incepe sa se aseze fara ajutor extern!

26. Bara din fata nu poate fi utilizatd ca méner de transport.

27.* Scaunul auto COMET / VEGA I-SIZE (accesoriu suplementar - nu este inclus in set) este
compatibil cu caruciorul model ,Viola“ cu adaptoare caruciorului (accesoriu suplementar - nu este
inclus in set)!

28. Cand utilizati scaunul auto: Acest vehicul nu inlocuieste patul de copil sau un pat obisnuit!
Daca copilul dumneavoastra are nevoie de somn, el trebuie sa fie asezat intr-un cos de nou-nascut,
pat de copil sau pat obisnuit! P28




(_ AVERTISMENTE! )

1. AVERTISMENTE! Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat!

2. AVERTISMENTE! Asigurati-va ca toate dispozitivele de blocare sunt
inchise inainte de a utiliza produsul !

3.AVERTISMENTE! Pentru a evita ranirea copilului, asigurati-va ca acesta
este la distanta atunci cand pliati si depliati acest produs!

4. AVERTISMENTE! Nu lasati copilul sa se joace cu acest produs!

Utilizati centurile de siguranta de indata ce copilul

dvs. poate sta in sezut fara ajutor

5. AVERTISMENTE! Acest carucior este proiectat pentru utilizare de la nasterea copilului. Pentru
nou-nascuti trebuie sa utilizati pozitia cea mai inclinata a spatarului! Copilul nou-nascut nu e capabil
de a sta asezat singur si sa-si tind capul ridicat !. De aceea nu fixati spatele atunci cand copilul este
asezat copiilor in varsta sub 6 luni!

6. AVERTISMENTE! Utilizati intotdeauna sistemul de prindere!

7.AVERTISMENTE! inainte de utilizare verificati daca dispozitivele de

fixare de lalandou, scaunul caruciorului sau scaunul auto sunt cuplate in mod corespunzator!
8.AVERTISMENTE! Acestprodus nu este recomandat a fi utilizat in timp ce

alergati sau va plimbati pe role!

9. AVERTISMENTE! Pastrati la distanta de foc!

10. AVERTISMENTE! llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar
putea diferi de produsul real.

11. AVERTIZARE! Cosul pentru nou nascuti este destinat copiilor, care nu se pot aseza singuri,
fara ajutorul altei persoane, nu se pot intoarce si ridica Th maini si genunchi. Greutate maxima a
copilului: 9 kg.

EN 1888 - 2:2018

(— INTRETINERE SIGRIJA )

1. Pentru a curata partile metalice, stergeti bine cu un prosop umed si apoi cu unul uscat.
2. Pentru a curata partile plastice, folositi un prosop, apa si un detergent slab.

3. Pentru a curata partile textile, folositi-va de o solutie de curatat tapiterie.

4. Cand caruciorul nu este folosit, niciodata nu Iasatl alte obiecte pe el!

5. Intotdeauna uscati si aerisiti caruciorul daca s-a umezit!

6. In mod periodic curatatl axele rotilor si elementele plastice.

7. Intotdeauna curatati axele rotilor si elementele plastice dupa folosirea pe nisip sau alte
suprafete prafuite!

8. NU LUBRIFIATI axele rotilor sau alte parti mobile ale caruciorului! Doar le curatati!

9. Tn mod perlodlc verificati dac& nu sunt parti desprinse sau amortizate si daca sunt aveti grija
sa le Tnlocuiti cu altele noil

1. Constructie metalica a caruciorului -1 buc.
2. Cos de cumparaturi -1 buc.
3. Roti spate - 2 buc.
4. Roti fata - 2 buc.
5. Scaun transformator (cos) - 1 buc.
6. Arcada jucarii -1 buc.
7. Parasolar - 1 buc.
8. Husa de picioare scaun (cos) - 1 buc.
9. Geanta accesorii - 1 buc.
10. Perna -1 buc.
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(' EXTINDEREA CARUCIORULUI )

1. Carucior pliat. (Imagine 2)
2. Eliberati mecanismul de blocare. Ridicati manerul caruciorului in sus si in fatd, acesta se va desface si
bloca in mod automat. (Imagine 3;4)

(' INSTALAREA CARUCIORULUI )

1. Montati rotile de fata, prin apasarea acestora in sus pana la blocarea lor. (Imagine 5) Verificati daca sunt bine
blocate. Pentru demontare, apasati butonul consolei si trageti roata in jos. (Imagine 6)

2. Asezati rotile de spate in felul ilustrat in Imagine 7. Pentru demontare apasati butonul axei de spate si trageti
roata. (Imagine 8)

3. Montati cosul caruciorului, asigurandu-va ca clemele sunt pozitionate si fixate n orificiile din cadru destinate
n acest scop. (Imagine 11) Sunetul de inclichetare inseamna ca cosul este fixat. Pentru demontare, apasati
simultan butoanele de pe ambele parti ale cosului si trageti in sus. ( Imagine 12 ) Scaunul, transformat in cos
pentru nou nascut in mod obligatoriu trebuie montat doar si numai orientat cu fata spre parintele. (Imagine 15)
4. Montati arcada de jucarii pentru copii. (Imagine 10) Pentru a indeparta arcada, apasati butoanele amplasate
inambele parti sale si trageti.

5. Inchideti si fixati fermoarul parasolaruluila cos (Imagine 9).

6. Cosul se ‘transforma in scaun prin atasarea centurilor situate n partea inferioara a scaunului si picioarelor
(Imagini 16/26). Reglarea cosului - Amplasati cosul in pozitie de asezare prin apasarea simultana a butoanelor
laterale. Dupa pozitionarea cosului (scaunului) asezati carligul anti-vibrare (Imagine 17;18)

Atentie: Intotdeaunainainte de aregla cosul, eliberati carligul de blocare.

Defectarea mecanismului pentru reglarea cosului din cauza exploatarii necorespunzatoare nu este
obiectul garantiei.

( EXPLOATATIE )

1. Pentru imobilizarea caruciorului folositi pedala de franare a rotilor din spate, prin apasarea sa in spate, aflata pe axa
din spate. Pentru eliberarea caruciorului apasati in fata pedala franei (Imagine 31).

Atentie ! Frana nu garanteaza o retinere optima pe pante abrupte ! Din aceste considerente, niciodata nu lasati
caruciorul pe suprafata inclinata cu un copil, agezat sau culcat in carucior! AVERTIZARE ! Frana caruciorului
folosit de dvs. este un tip de dispozitiv de parcare. Pentru actionarea franei, tineti cont de faptul ca caruciorul trebuie sa
fie imobilizat. Apasati cu atentie pedala de franare, impingand simultan caruciorul fata-spate pentru sincronizarea
functionarii dispozitivului de franare si pentru actionare mai sigura a mecanismului de franare.

2. Afi putea regla manerul prin apasarea simultana a celor doua butoane laterale mecanismului si rotire Tn sus sau in
jos.

3. La deplasarea caruciorului pe pavaje aspre si neuniforme, ati putea folosi optiune de mers in linie dreapta prin
apasarea in jos a pinului de blocare a rotilor din fata (Imagine 21). Pentru eliberarea rotilor din fata, ridicati in sus pinul
deblocare.

4. Pentru schimbarea pozitiei parasolarului, prindeti partea sa superioara si trageti in sus sau in jos pana la pozitia
dorita. (Imagine 13/14).

5. Reglarea spatarului — Pentru ridicarea spatarului apasati butonul cataramei din spatele spatarului si trageti centura.
Pentru lasarea spataruluiin jos, apasati butonul cataramei si lasati spatarul in jos (Imagine 19).

6. Lafolosirea parasolarului, IN MOD OBLIGATORIU punetl centurile de siguranta copilului!

7. Atasati centurile de umar si de abdomen, introduceti-le in catarama centrald de blocare (Imagine 20). Reglati
lungimea centurilor de siguranta tragand de cataramele (Imagine 21). Pentru deblocarea centurilor, apasati butonul
cataramei centrale (Imagine 22). Pentru copii in varsta de sub 6 luni, introduceti centurile prin curelele. (Imagine 23).

( PLIEREA CARUCIORULUI )

1. Actionati franele caruciorului.
2. Plierea caruciorului:

Varianta 1 — daca scaunul este montat cu fata la sensul de mers (imagine 26) — caruciorul este pliat
impreuna cu scaunul fara demontarea scaunului. Apasati simultan butoanele rotunde mari laterale
scaunului, ridicati scaunul in sus, apoi pliati parasolarul in felul ilustrat in imaginea 26. Apasati simultan
butoanele rotunde mici si pliati partea inferioara a scaunului in sus, spre parasolar, in felul ilustrat in imaginea
27. Trageti mecanismele aflate in ambele pérti ale manerului si apasati in jos (imagine 28). Caruciorul pentru
copii pliat corect ar trebui sa aiba aspectul prezentat in imaginea 29. Blocati constructia (imagine 30).

Varianta 2 - daca scaunul (cosul) este montat cu spatele la sensul de mers — ciruciorul este pliat dupa
demontarea scaunului (cosului) - imagine 15. In primul rand, indepartati scaunul (cosul) din cadru cu
ajutorul celor doua butoane semirotunde laterale situate in ambele sale parti — imagine 12. Apoi trageti
mecanismele de pe ambele parti ale manerului si apasati in jos pana la plierea completa a cadrului. Blocati
constructia (imagine 30).




IMPORTANT - A LIRE
ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER
POUR REFERENCE ULTERIEURE !

(' EXIGENCES DE SECURITE )

1. Cette poussette convient aux enfants avec un poids jusqu'a 22 kg ou a moins de 4 ans, selon
I'événement qui se produit en premier !

2. Lataille de I'enfant ne doit pas dépasser 104 centimétres!

3. Utilisez le dispositif de stationnement si vous ne tenez pas le chariot a la main!

4. Ne laissez pas le chariot dans des zones en pente, méme avec le dispositif de stationnement
activé!

5. Le dispositif de stationnement doit étre activé lorsque I'enfant est placé ou sorti du chariot!

6. Le panier a bagages supporte au maximum une charge de 2 kg!

7. Toute charge fixée a la poignée et / ou au dossier du sieége et / ou sur le c6té de la poussette,
affecte sa stabilité! Charge maximale du sac d'accessoires 1 kg. Ne remettez pas de sacs
supplémentaires!

8. Vérifiez périodiquement si des piéces ne sont pas dévissées sur la poussette! Examiner
régulierement, entretenez et nettoyez la poussette!

9. La poussette est congue pour un seul enfant!

10. Les accessoires qui ne sont pas validés par le fabricant ne doivent pas étre utilisés!

11. Utilisez uniquement des piéces de rechange fournies ou recommandées par le fabricant ou le
distributeur!

12. Utilisez toujours la ceinture de sécurité lorsque I'enfant est dans la poussette! Utilisez toujours
la sangle d'entrejambe en combinaison avec la ceinture! Pour éviter les blessures causées par la
chute ou le glissement de I'enfant, utilisez toujours les bretelles!

13. Assurez-vous que la ceinture de sécurité est attachée correctement!

14. La poussette doit toujours étre utilisée sous la supervision d'un adulte!

15. Ne pas laisser I'enfant jouer dans la poussette ou se suspendre!

16. Ne pas laisser I'enfant se tenir debout dans la poussette!

17. Ne pas laisser I'enfant se tenir debout sur le si€ge ou sur le repose-pieds!

18. Ne pas utiliser la poussette sur des surfaces instables, prés d'un feu ou d'autres endroits
dangereux!

19. Ne pas utiliser la poussette dans les escaliers et les escalators!

20. Pliez la poussette avant de monter ou descendre des escaliers. Monter des trottoirs et autres
obstacles avec I'enfant dans la poussette, en appuyant sur la poignée méne a sa déformation et
cecin'est pas couvert par la garantie!

21. Le réglage du dossier doit étre effectué uniquement par une personne connaissant les
instructions!

22. Un bagage supplémentaire posé dans la poussette peut conduire & son instabilité!

23. Lapersonne qui assemble la poussette doit connaitre ses caractéristiques!

24. AVERTISSEMENT! Utilisez uniquement le matelas / coussin vendu avec cette poussette.
N'ajoutez pas de matelas / coussin supplémentaire a moins que celui recommandé par le fabricant!
25. AVERTISSEMENT! Pour les enfants de moins de 6 mois, placez le matelas / coussin sur les
sangles en position de sommeil. Photo 32;33 AVERTISSEMENT! Utilisez les sangles de sécurité
dés que votre enfant peut s'asseoir seul!

26. La barre avant ne peut pas étre utilisée comme poignée de transport.

27.* Le siége auto COMET / VEGA I-SIZE (accessoire optionnel - non inclus dans le kit) est
compatible avec le modéle de poussette ,Viola“ avec adaptateurs (accessoire optionnel - non
inclus dans le kit) !

28. Lors de l'utilisation du siége auto: Ce véhicule ne remplace pas un lit ou un lit. Si votre enfant
abesoin de dormir, il doit étre placé dans un landau, unlit bébé ou un autre lit!
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( AVERTISSEMENT )

1. AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser un enfant sans surveillance!
2. AVERTISSEMENT! S’ensurer que tous les dispositifs de verrouillage sont

enclenchés avant utilisation!

3. AVERTISSEMENT! Pour éviter toute blessure, maintenir 'enfant a I'écart

lors du dépliage et du pliage du produit !

4. AVERTISSEMENT! Ne pas laisser un enfant jouer avec ce produit!

5. AVERTISSEMENT! Cette poussette est congue pour étre utilisée depuis la naissance
du bébé. Pour les nouveau-nés, utilisez la position du dossier la plus inclinée! Un enfant
nouveau-né n'est pas apte a s'asseoir tout seul et tenir sa téte droite. Par conséquent, ne
fixez pas le dossier de la poussette en position assise pour enfants de moins de 6 mois!

6. AVERTISSEMENT! Toujours utiliser le systéeme de retenue!

7. AVERTISSEMENT! Vérifier que les dispositifs de fixation de la nacelle, du

siege ou du siege-auto sont correctement enclenchés avant utilisation!

8. AVERTISSEMENT! Ce produit ne convient pas pour faire du jogging ou des
promenades en rollers.

9. AVERTISSEMENT! Garder a distance du feu!

10. AVERTISSEMENT! Les images sur la page principale et dans les instructions
sont illustratives et peuvent différer du produit réel.

11. AVERTISSEMENT ! Le landau nouveau-né convient a un enfant qui ne peut pas
s'asseoir sans l'aide de quelqu'un d'autre, se retourner et ne peut pas se lever sur ses
mains et ses genoux. Poids maximum de l'enfant : 9 kg.

EN 1888-2:2018

(—  SOINSETENTRETIEN )

1. Pour nettoyer les parties métalliques, essuyez avec un chiffon humide et séchez avec un chiffon sec.
2. Pour nettoyer les pieces en plastique, utilisez un chiffon, de I'eau et un détergent doux

3. Pour nettoyer les pieces en tissu, utilisez un produit de nettoyage de tissu.

4. Lorsque la poussette n'est pas utilisée, ne placez pas d'objets dessus!

5. Toujours sécher et aérer la poussette si elle est trempée!

6. Nettoyer périodiqguement les axes des roues et les parties en plastique.

7. Nettoyez toujours les axes des roues et les pieces en plastique aprés avoir utilisé la poussette dans du
sable ou dans d'autres surfaces poussiéreuses!

8. NE PAS lubrifier la roue ou d'autres piéces mobiles de la poussette! Juste les nettoyer!

9. Vérifiez régulierement pour des piéces sont détachées ou endommagées, et le cas échéant, les
remplacer immédiatement par de nouvelles!

Photo 1 ¢ COMPOSANTS )
1. Construction métallique de la poussette - 1pc. 7. Parasol -1 pc.
2. Panier -1 pc. 8. Housse de pied de siége (panier) -1 pc.
3. Roues arriéres -2 pc. 9. Sac d'accessoires -1 pc.
4. Roues avant -2 pc. 10. Sous-couche -1 pc.
5. Siege transformable (landau) -1 pc.
6. Arche -1 pc.

(_ DEPLIAGE DE LA POUSSETTE )

1. Vue pliée de la poussette. (Photo 2)
2. Relachez le mécanisme de verrouillage. Soulevez la poignée de la poussette vers le haut et vers
I'avant, qui se dépliera et se verrouillera automatiquement. (Photo 3 ; 4)
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( MONTAGE DE LA POUSSETTE )

1. Montez les roues avant en les poussant vers le haut jusqu'a ce qu'elles se verrouillent. (Photo 5) Vérifiez qu'ils
sont correctement verrouillés. Pour démontage, appuyez sur le bouton de la console et tirez sur la roue vers le
bas. (Photo 6)

2. Installez les roues arriere comme illustré a la Photo 7. Pour démonter, appuyez sur le bouton de I'essieu
arriere ettirez surlaroue. (Photo 8)

3. Montez le landau sur la poussette en vous assurant que les clips sont positionnés et fixés dans les trous
prévus a cet effet sur le chassis. (Photo 11) Un clic signifie que le landau est fixé. Pour le retirer, appuyez
simultanément sur les boutons des deux c6tés du landau et tirez vers le haut (Photo 12).

4. Montez I'arche pour I'enfant. (Photo 10) Pour retirer I'arche, appuyez sur les boutons des deux cotés et tirez.
5. Fixez lafermeture éclair du parasol au landau (Photo 9).

6. La landau se transforme en siége en attachant les sangles situées sous le siége et les pieds (Photos 16/26).
Réglage du landau- Faites pivoter le landau en position assise en appuyant simultanément sur les boutons
latéraux. Aprés avoir positionné le landau (siege), placez le crochet anti-vibration (Photo 17 ; 18)

Attention : Relachez toujours le crochet de verrouillage avant de régler le landau.

Les faits d'avoir cassé le mécanisme de réglage du landau dus a une mauvaise exploitation ne sont pas
couvertes par la garantie.

( FONCTIONNEMENT )

1. Pour verrouiller la poussette en place, utilisez le frein de la roue arriére en appuyant sur la pédale de frein sur
I'essieu arriere. Pour desserrer le frein, appuyez sur la pédale de frein vers I'avant (Photo 31).

Attention ! Le frein ne garantit pas une fixation optimale dans les pentes trop inclinées ! Par
conséquent, ne laissez jamais la poussette sur une surface inclinée avec un enfant assis ou couché
dans la poussette ! AVERTISSEMENT ! Le frein de la poussette que vous utilisez est un type de dispositif de
stationnement. Pour appliquer le frein, faites attention a ce que la poussette ne doit pas bouger. Appuyez
doucement sur la pédale de frein tout en poussant doucement la poussette d'avant en arriére pour synchroniser
le fonctionnement du dispositif de freinage et pour activer le mécanisme de freinage de maniére plus sdre.

2. Vous pouvez régler la poignée en appuyant simultanément sur les deux boutons situés sur le c6té du
mécanisme et en latournant vers le haut ou vers le bas.

3. Lorsque vous utilisez la poussette sur des surfaces rugueuses et inégales, vous pouvez utiliser I'option de
conduite en ligne droite en appuyant sur la goupille de verrouillage des roues avant (Photo 21). Pour libérer les
roues avant, soulevez la goupille de verrouillage.

4. Pour changer la position de la verriére, saisissez la partie supérieure de la verriére et tirez-la vers le bas ou
vers le hautjusqu'a la position désirée (Photo 13/14).

5. Réglage de I'appui-dos - Pour relever I'appui-dos, appuyez sur le bouton de la boucle derriére I'appui-dos et
tirez sur la ceinture. Pour déverrouiller I'appui-dos, appuyez sur le bouton de la boucle et relachez |"appui-dos
vers le bas (Photo 19).

6. Lorsque vous utilisez le siege, vous DEVEZ mettre les ceintures de sécurité pour enfants !

7. Attachez les ceintures épaulieres et abdominales et placez-les dans la boucle de verrouillage central (Photo
20). Réglez la longueur des ceintures de sécurité en tirant sur les boucles (Photo 21). Pour déverrouiller les
ceintures, appuyez sur le bouton de la boucle centrale (Photo 22). Pour les enfants de moins de 6 mois, passez
les ceintures dans les sangles (Photo 23).

(_ PLIAGE DE LA POUSSETTE )

1. Activez les freins de la poussette.
2. Pliage de la poussette :

Option 1 - si le siége est monté dans le sens de la marche (photo 26) - la poussette se replie avec le
siége sans le retirer. Appuyez simultanément sur les gros boutons ronds sur le c6té du siége et redressez-le
vers le haut puis pliez le parasol comme indiqué sur la photo 26. Appuyez en méme temps sur les petits boutons
ronds et rabattez le bas du siege jusqu'a le parasol comme sur la photo 27 Tirez les mécanismes de part et
d'autre de la poignée du siege et appuyez vers le bas (photo 28). La poussette correctement pliée doit
ressembler a la photo 29. Verrouillez la structure (photo 30).

Option 2 - si le siége (landau) est monté dans le sens inverse de la marche - le chariot se replie aprés
avoir retiré le siege (panier) - photo 15. Dans un premier temps, retirez le sieége (landau) du chassis a l'aide
des deux boutons latéraux semi-circulaires sur des deux c6tés - photo 12. Ensuite, tirez les mécanismes situés
des deux cbtés de la poignée et poussez vers le bas jusqu'a ce que le chassis soit complétement plié. Verrouiller
la structure (photo 30).




IMPORTANTE - LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO !

( ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. Il presente passeggino & adatto a bambini di peso fino a 22 kg o di eta fino a 4 anni a
seconda dell'evento che si verifica per primo!

2. Lataglia del bambino non deve superare 104 centimetri!

3. Utilizzare il dispositivo frenante se il passeggino non & controllato con la mano!

4.Non lasciare il passeggino in zone in pendenza, anche con un il dispositivo frenante abilitato!

5. Il dispositivo frenante deve essere abilitato quando il bambino viene posizionato o preso dal
passeggino!

6. Il cesto a bagagli sopporta un carico massimo di 2 kg!

7. Ogni carico fissato al pugno e/o allo schienale della sede e/o sul lato del passeggino, affetta la
sua stabilita! Carico massimo della borsa degli accessori 1 kg. Non consegnare borse aggiuntive!
8. Verificate periodicamente per parti svitate sul passeggino! Esaminate regolarmente, intrattenete
e pulite il passeggino!

9. Il passeggino & concepito per un solo bambino!

10. Gli accessori che non sono convalidati dal fabbricante non devono essere utilizzati!

11. Utilizzate unicamente dei pezzi di ricambio forniti o raccomandati dal fabbricante o dal
distributore!

12. Utilizzate sempre la cintura di sicurezza quando il bambino € nel passeggino! Utilizzate sempre
la cinghia di cavallo in combinazione con la cintura! Per evitare le ferite causate dalla caduta o lo
scivolamento del bambino, utilizzate sempre le bretelle!

13. Assicuratevi che la cintura di sicurezza € legata correttamente!

14. |l passeggino deve sempre essere utilizzato sotto la supervisione di un adulto!

15. Non lasciare il bambino giocare nel passeggino o appendersi!

16. Non lasciare il bambino tenersi in piedi nel passeggino!

17. Non lasciare il bambino tenersi in piedi sulla sede o sul poggiapiedi!

18. Non utilizzare il passeggino su delle superfici instabili, vicino ad un fuoco o altri luoghi
pericolosi!

19. Non utilizzare il passeggino nelle scale e nelle scale mobili!

20. Piegate il passeggino prima di salire o scendere dalle scale. Salire dei marciapiedi ed altri
ostacoli col bambino nel passeggino, appoggiando sul pugno, conduce alla deformazione del
passeggino e questo non & coperto dalla garanzia!

21. Laregolazione dello schienale deve essere effettuata unicamente da una persona che conosce
le istruzioni!

22. Un bagaglio supplementare posato nel passeggino pud condurre alla sua instabilita!

23. Lapersona che monta il passeggino deve conoscere le sue caratteristiche!

24. ATTENZIONE! Usa solo il materasso / cuscino venduto con questo passeggino. Non
aggiungere alcun materasso/ cuscino aggiuntivo se non quello raccomandato dal produttore!

25. ATTENZIONE! Per i bambini di eta inferiore a 6 mesi, posizionare il materasso /cuscino sopra
le cinture in posizione per dormire. Figura 32;33 ATTENZIONE! Utilizzate le cinghie di sicurezza
appenaiil vostro bambino pu6 sedersi solo!

26. La barra anteriore non puo essere utilizzata come maniglia per il trasporto.

27.* La sede automobile COMET / VEGA I-SIZE (accessorio opzionale - non incluso nel kit!) &
compatibile col modello di passeggino ,Viola® insieme a adattatori (accessorio opzionale - non
incluso nel kit)!

28. Quando si utilizza il seggiolino auto: questo veicolo non sostituisce una culla o un letto. Seil
vostro bambino ha bisogno di dormire, deve essere posto in una carrozzina, un letto bambino o un
altro letto!




( ATTENZIONE )

1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino incustodito!
2. ATTENZIONE! Prima dell' uso assicurarsi che tutti i meccanismi di bloccaggio siano
correttamente agganciati.

3. ATTENZIONE! Per evitare lesioni o ferimenti assicurarsi che il bambino sia a debita
distanza durante le operazioni di apertura e chiusura del prodotto !

4. ATTENZIONE! Non lasciare che il bambino giochi con questo prodotto!

5. ATTENZIONE! Questo passeggino € prodotto per essere usato fin dalla nascita del
bambino. Per i neonati dovete usare la posizione piu sdraiata dello schienale. Un
bambino neonato non ¢ atto a sedersi solo e tenere la sua testa diritta. Di conseguenza,
non fissate lo schienale del passeggino in posizione seduta per bambini all'eta inferiore ai
6 mesi!

6. ATTENZIONE! Utilizzare sempre il sistema di ritenuta!

7. ATTENZIONE! Prima dell' uso controllare che i meccanismi di aggancio della seduta,
della navicella o del seggiolino auto siano correttamente agganciati!

8. ATTENZIONE! Questo prodotto non & adatto per correre o pattinare !

9. ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco!

10. ATTENZIONE! Le immagini riportate sulla copertina e all'interno delle istruzioni
sono inserite a scopo illustrativo e possono differire dal prodotto reale.

11. AVVERTENZA! La navicella per neonato & adatta per un bimbo che non puo
sedersi senza l'assistenza d'altrui, non puo volgersi e non puo alzarsi sulle mani e
ginocchia. Peso massimo del bambino: Kg. 9

EN 1888 - 2:2018

( CURE E COLLOQUIO )

. Per pulire le parti metalliche, asciugate con uno straccio umido e poi asciugate con uno straccio secco.
. Per pulire le parti in plastica, utilizzate uno straccio, dell'acqua ed un detergente dolce.

. Per pulire le parti in tessuto, utilizzate un prodotto di pulizia di tessuto.

. Quando il passeggino non é utilizzato, non ponete sopra degli oggetti!

. Sempre asciugare ed arieggiare il passeggino se & immerso!

. Pulire periodicamente gli assi delle ruote e le parti in plastica.

. Pulite sempre gli assi delle ruote e le parti in plastica dopo avere utilizzato il passeggino nella sabbia o in
altre superfici polverose!

8. Non lubrificare la ruota o le altre parti mobili del passeggino! Giusto pulirli!

9. Verificate regolarmente per le parti staccate o danneggiate o/ed all'occorrenza, sostituirle
immediatamente!

NOGOLWN=

( PARTI COMPONENTI )

Photo 1
1. Struttura in metallo del passeggino -n.1 7.Parasole -n. 1
2. Cestello portaoggetti -n.1 8. Coprigambe del seggiolino (navicella) -n.1
3. Ruote posteriori -n.2 9.Borsa per accessori -n. 1
4. Ruote anteriori -n.2 10. Supporto -n. 1
5. Seggiolino trasformabile (navicella) -n.1
6. Barra -n. 1

( APERTURA DEL PASSEGGINO )

1. Passeggino piegato. (Foto 2)
2. Rilasciare il meccanismo di bloccaggio. Sollevare la maniglia del passeggino verso l'alto e avanti, il
passeggino si aprira e si blocchera automaticamente. (Foto 3;4)
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(MONTAGGIO DEL PASSEGGINO )

1. Posizionare le ruote anteriori spingendole verso l'alto fino a bloccarle. (Foto 5) Assicurarsi che siano bloccati
correttamente. Per la rimozione premere il pulsante sulla consola e tirare la ruota verso il basso. (Foto 6)

2. Posizionare le ruote posteriori come mostrato nella Foto 7. Per la rimozione premere il pulsante sull'asse
posteriore e tirare la ruota. (Foto 8)

3. Montare la navicella assicurandosi che i clip siano posizionati e fissati nei fori previsti nel telaio. (Foto 11) Il clic
che si sente significa che la navicella é fissata. Per rimuovere il passeggino, premere contemporaneamente i
pulsanti su entrambi i lati del passeggino e tirare verso l'alto.( Foto 12 ) Il passeggino trasformato in una
navicella deve essere montato solo nella direzione verso il genitore (foto 15)

4. Posizionare la barra per il bambino. (Foto 10) Per rimuovere la barra, premere i pulsanti su entrambi i lati e
tirare.

5. Chiudere la cerniera del parasole alla navicella (Foto 9).

6. La navicella si trasforma in un seggiolino fissando le cinture situate nella parte inferiore del sedile e delle
gambe (Foto 16/26). Regolazione della navicella - Ruotare la navicella in posizione seduta premendo
contemporaneamente i pulsanti laterali. Dopo aver posizionato il passeggino (navicella), inserire il gancio
contro oscillazioni ( Foto 17;18)

Attenzione: Rilasciare sempre il gancio di bloccaggio prima di regolare il passeggino.

Le rotture del meccanismo di regolazione del passeggino dovute a un funzionamento improprio non
sono oggetto di garanzia.

( FUNZIONAMENTO )

1. Per fermare il passeggino in posizione fissa utilizzare il dispositivo frenante delle ruote posteriori premendo il pedale
freno che sitrova sull'asse posteriore. Perrilasciare il freno, premere il dispositivo frenante in avanti (Foto 31).
Attenzione! Il freno non garantisce una ritenzione ottimale su pendii ripidi! Pertanto, non lasciare mai il
passeggino su una superficie inclinata con il bambino seduto o sdraiato nel passeggino! AVWVERTENZA! ||
freno del passeggino utilizzato € un tipo di dispositivo di parcheggio. Per azionare il freno, tenere presente che il
passeggino non deve muoversi. Premere il pedale del freno con attenzione, spingendo delicatamente il passeggino
avanti e indietro per sincronizzare il funzionamento del dispositivo di frenatura e per garantire un azionamento piu
sicuro del meccanismo del freno.

2. E possibile regolare la maniglia premendo contemporaneamente i due pulsanti sui lati del meccanismo e ruotando
verso l'alto o verso il basso.

3. Quando il passeggino si usa su superfici ruvide e irregolari, & possibile utilizzare I'opzione di marcia rettilinea
premendo il perno di bloccaggio delle ruote anteriori verso il basso (Foto 21). Per sbloccare le ruote anteriori, alzare il
perno dibloccaggio verso l'alto.

4. Per modificare abbassare la posizione del parasole, afferrare la parte superiore e tirarla verso il basso o I'alto nella
posizione desiderata (Foto 13/14).

5. Regolazione dello schienale - Per sollevare lo schienale, premere il pulsante della fibbia dietro lo schienale e tirare la
cintura. Perrilasciare lo schienale, premere il pulsante della fibbia e rilasciare lo schienale verso il basso (Foto 19).

6. Quando si utilizza il seggiolino, E OBBLIGATORIO mettere le cinture di sicurezza al bambino!

7. Allacciare la tracolla e la cintura addominale e inserirle nella fibbia centrale di chiusura (Foto 20). Regolare la
lunghezza delle cinture di sicurezza tirando le fibbie (Foto 21). Per sbloccare le cinture, premere il pulsante della fibbia
centrale (Foto 22). Peribambini di eta inferiore a 6 mesi, far passare le cinture attraverso le cinghie (Foto 23).

( PIEGATURA DEL PASSEGGINO )

1. Azionare i freni del passeggino.
2. Piegatura del passeggino:

Opzione 1 - se il sedile & montato nel senso di marcia (foto 26) - il passeggino é ripiegato insieme al
sedile senza smontaggio. Premere contemporaneamente i grandi pulsanti rotondi sul lato del sedile e
raddrizzarlo, quindi piegare il parasole come illustrato nella foto 26. Premere contemporaneamente i piccoli
pulsanti rotondi e piegare la parte inferiore del seggiolino verso il parasole come illustrato nella foto 27. Tirare i
meccanismi posti su entrambi i lati della maniglia e spingerla verso il basso (foto 28). Il passeggino
correttamente piegato dovrebbe apparire come nella foto 29. Bloccare la struttura (foto 30).

Opzione 2 - se il sedile (navicella) ¢ montato in modo opposto al senso di marcia - il passeggino viene
ripiegato dopo lo smontaggio del sedile (navicella) - foto 15. Per prima cosa, rimuovere il sedile (navicella)
dal telaio usando i due pulsanti laterali semicircolari situati su entrambiii lati - foto 12. Quindi tirare i meccanismi
situati su entrambi i lati della maniglia e premere verso il basso fino a quando il telaio & completamente
ripiegato. Bloccare la struttura (foto 30).
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2HMANTIKO - AIABATE NPOZEKTIKA TIZ
OAHTI'IEZ KAl ®YAA=TE TEX I''ATI MIMOPEI
NA TIZ XPEIAZTEITE
2TO MEAAON !
( ANAITHZEIZ ASDAAEIAS )

1. To kapOT1O1 QUTO €ival KATAAANAO yia TTaIdIA PE BAPOG £wg 22 KIAWV 1) O€ NAIKI €W 4 €TWV,
avAaAoya UE TO TTOI0 TTEPIOTATIKG Ba eTTEABEI TTpWTA!

2. To Uwog Tou TTaIdIOU OTO KAPOTO1 deV TTPETTEI va uTTEPPaivel Ta 104 ekatooTd!

3. XpnOoIYOTTIOIRCTE TN CUOKEUN OTABEUONG €AV EV KPOTATE TO KAPOTOI E TO XEPI!

4. Mnv a@rveTe TO KAPOTOI € KEKAINEVEG ETTIQAVEIEG AKOUN KAI JE TTATAUEVN TV OUOKEUN 0TABpEUONG!
5. H ouokeun oTtaBueuong TTpETTEl va €ival EVEPYOTTOINKEVN KATA TNV TOTTOBETNON KAl TNV AQaipeDT Tou
TTaId100 o110 TO KAPOTOI!

6. To kKaAdB1 atroBrKkeuonG pe 2 kg kaT 'avwTaTo éplo !

7. KaBe @oprio TTou ouvdEovTal ue Tn AaBn i / kai To Tiow PEPOG TNG TTAATNG Kal / i TTAEUpd Tou KAAdBI,
€TTNPEALEI TN 0TABEPOTNTA TOU KAPOTaloU! MéyioTo @opTio Tou odkou ageagoudp 1 kg. Mnv TrapadideTe
emITTAéoV odKoug!

8. EAéyxete eEPIOdIKA yIa XaAapd THAUATA TOU KAPOTOIoU. TAKTIKG VO ETTOVECETAETE, VO EKTEAEITE
OuvTAPNON Kal KaBApPIoPOG KaAdo!!

9. To kapo6To1 £X€1 oxedIaoTEl yia éva Traidil

10. E€aptrpaTa TTou dev gival eyKeKPIYEVA ATTO TOV KATAOKEUAOTH) OV TIPETTEI va XpnaldoTrolgiTal!

11. Oa TTPETTEN VO XPNOIYOTTOIOUVTAl HOVO AVTAAAGKTIKG TTOU TTaPEXOVTAI  CUVICTWVTAI JOVO aTrd Tov
KataokeuaoTr / dlavopuéal

12. Na xpnoigoTrolgite Travta Tig {Wveg acpaleiag 6tav 1o Traidi gival 1o KapoTol! Na xpnolIdoTrolEiTe
TIavTta TN wvn KapdAo o cuvduaopoé e TN qwvn péong! MNa Tnv TpOANWN TPAUPATIOUWY ATTO TITWOEIG
1l oAiocBnaon Tou TTaId10U, va XPNOIUOTTIOIEITE TTAVTA TIG TIPAVTEG!

13. MdvTa va XpnoIYOTIOIEITE T CUCTANOTA {WVWV aoPaAgiog!

14. H duaga pétrel Tavta va xpnoigoTrolgital utrd Tnv emiAeyn evog evijAikou!

15. Mnv agrjvete 10 TTaIdi 0OG va TTAIEEI 0TO KAPOTOI ) va Tov avaoTeiAel atré auThv!

16. Mnv agrjvete 1o TTaIdi 0OG va OTOBEI GTO KAAGO!I!

17. Mnv agrjvete 10 TTaIdi 00G va 0TaOEi 0TO KABIoHA A TTOSAPIKO!

18. Mn XpnOIMOTTOIEITE TO KAPOTOI OE AVWUAAEG ETTIQAVEIES, KOVTA € QWTIA ] GAAEG eTTIKIVOUVEG BETEIG!
19. Mnv xpnOIYOTIOIEITE TO KAPOTOI O OKAAEG KAl KUNMIOUEVEG OKAAEG!

20. AITAwOTE TO KaPSTaI TTPIV TTATE TTAVW N KATw. AveRAOTE TO KOPOTOI OTIG OKAAEG, OTa TTE(0dPOUIa
Kol dAAa epTTddIa pe To TTaudi TTIECoVTaG TN AR TTou 0dnyEei 0TNV KATAPPEUOT TNG KOl OEV UTTOKEIVTAI O€
gyyunon!

21. H pUBuion Tng TTAATNG Tou KaBiouaTtog Ba TTPETTEN va YiveTal YVWOTO JOVO PE TOUG KAVOVEG TNG €V
Aoyw dpdong atd 1o xprioTn!

22. O1 TTpbOBETEG ATTOOKEUEG TOTTOBETNUEVEG OTO KAPOTOI €ival duvaTtdy va 0dnyrioel o€ aoTddeia Tou!
23. O AvBpwTTOG TTOU GUVAPHOAOYEI TO KAPOTOI TTPETTEI VA €ival EEOIKEIWUEVOG PE TA XAPAKTNPIOTIKA
Tou!

24. NPOEIAOMNOIHZH! XpnaoiyotroioTe pévo 1o Z1pwiua/ KAAuppa kapotoiol TTou TTWAEITal e autd
TO KAPOTOdKI. Mnv TTpooBéTeTE TITTALOV ZTPpWHA/ KAAUPPa KapOoToIoU €KTOG AV TO GUVIOTWHEVO ATTO
TOV KOTOOKEUAOTH!

25.MPOEIAOMOIHZH! MNa raudid KaTw Twv 6 unvwy, TorroBeThoTe To ZTpwHa/ KAAUppa TTadvw atrd Tig
{wveg oTn B€on Tou UTrvou. Eikéva 32;33 MPOEIAOMOIHZH! ApxioTe va XpnOIUOTIOIEITE TIG {WVEG
aogaleiag, yOAig To TTaudi oag uTropei va kabioel xwpig BorBsial

26. H ptrpooTivi paRdog dev ptropei va xpnoigotroindei wg AaBr HETaQOopdG.

27.* To k@Biopa autokiviitou COMET / VEGA I-SIZE (npoaipeTikd €dpTnua - nou dev repIAapBdvovTal oTo KIT)
eival oupBatd pe 10 povtéAo kapotalol LViola“ péow npooappoyeic (MPodipeTikG €§dpTnUa - nou dev
TepIAauBdvovTal oToKIT)!

28. 0OTav XpnOoIUOTTOIEITE TO KAOIGA TOU AUTOKIVATOU: AUTO TO OXNUa dEV avTIKABIOTA pia Kouvia r
éva kpeBari. Edv 1o Taudi ocag xpeidleTal éva évw, TIPETTEl va TOTTOBETOUVTAI O€ KATAAANAO TTOPT-
MTTEUTTE, KOUVIO A TO KPERATI!




( MPOEIAOMOTHEH! )

1. MPOEIAOMOTHZH! Mnv agrjveTe TTOTE TO TTAIdI 0AG XWPIG £TTITHPNCN!
2.NMPOEIAONOTHZH! BeBaiwbeite 611 £Xxouv evepyoTroinBei OAEG o1 dIaTAEEIG AoPAAIoNG
TTpIv ammd T xpernon!

3.MPOEIAONOTHZH! Na Tnv atmroguyr TPGQUHATICPWY, ATTORAKPUVETE TO TTaIdi 0ag KaTd
TO SiTTAWPa Kail To EEBITTAW A TOU TTPOIGVTOG auToU!

4.NMPOEIAOMOTHZH! Mnv agriveTe To TTaIdi 00g va Traidel he To TTpoidv autd !
5.NMPOEIAOMO’THZH! Autd TO KOPOTOAKI £XEI KATAOKEUAOTEI yia Xprian atoé 0 unvwy .
MNa veoyévvnra pwpd TTPETTEI VA XPNOIMOTTOINCETE TNV UTITIa Béon oTtnv TTAdTn! To
Neoyévvnto TTaidi dev pTTopEi va kabioel kal va KpaTAdEl To KEQAAI Tou 6pBio. Q¢ €k
ToUTOU, O¢eV KaBopileTe TTiowW 0€ KABIOTH BE0N yIa TTAIBIA KATW TWV 6 PNVWwV!
6.MPOEIAONOTHZH! XpnoiyoTrolgite TTdvTa T0 cUCTAUA TTPOCGOECNG!
7.NMPOEIAOMO’IHZH! Bepaiwbeite 611 01 dlatdgelc ouvdeang Tou KAPOTOIoU 1] Tou
KaBiopaTog 1} Tou KaBIoPATOG QUTOKIVATOU £XOUV TOTTOBETNOEI CWOTA TTPIV OTTO TN

xeron!

8.MPOEIAOMNO’IHZH! Mn xpnoiyoTroigite To TTPOidV autd OTaV KAVETE TCOKIVYK !
9.MPOEIAOMO’THZH! KpaTtAoTe pakpid atro wTid!

10.MPOEIAOMOTHZH! O1 €ikbveg oTnV ApPXIKN CEAIdA KAl OTO £0WTEPIKO TWV
odnyIwvV gival evOEIKTIKEG Kal gival TIBavov va dlo@EPouV atrd TO TTPAYHATIKO
TTPOIOV.

11. MPOEIAONOIHZH! To kaAdbi veoyévvnTou gival KatdAANAo yia Traidi, To oTToio dev
uTTOpPEl Va KABeTaI XWwpig TNV BorBeia dAAou atépou, dev utTopei va yupidel kal Ogv UTTopEi
VA ONKWVETAI 0TA XEPIA KOl oTa yovaTd Tou. MéyioTto Bdpog Tou Taidiou: 9 KIAWv.

EN 1888 -2:2018

(— ®PONTIAA KAI ZYNTHPHZH )

. MNa va kaBapioeTte Ta HETOAAIKG PéPN, OKOUTTIOTE PE éva UypO TTavi Kal OTn CUVEXEIQ UE OTEYVO TTAVI.

. Mo va kaBapioeTe Ta TTAAOTIKG PEPN XPNOIPOTIOINOTE £va TTAVi, VEPO Kal TTIO ATTOPPUTTAVTIKO.

. MNa va kaBapioeTe Ta UPACUATIVO PEPN XPNOIUOTIOIEIOTE PE KABAPIOTIKO TATTETOAPIAG.

. Otav 10 KAPOTOI €ival aTn QUAAEN, NV GPAVETE TTOTE OTTOIOOATIOTE AVTIKEIMEVA TTAvVW Tou!

. NdvTa va kdavete Enpd kal agpileTe TNV KAAAOI av gival EUTTOTIOUEVO!

. KaBapiete TKTIKA TIG GEOVEG TWV TPOXWV Kal TO TTAACTIKO.

. KaBapideTe TravTa TIg AEOVEG WV TPOXWV KAl T TTAAOTIKA PEPN PETA Tn XPrON TOU KAPOTGIOU OTOV APMO N
o€ AANEG OKOVIOPEVEG ETTIPAVEIEG!

8. Mnv AitraiveTe TIg G§oveg TwV TpoxXwV 1 dAAa KivoUpeva pépn Tou KapotoioU! ATTAd kaBapioTe Ta!
9. EAéyxeTe TTEPIOBIKA Yia XaAaPd 1) KATECTPAUPEVA PEPN, OV UTTAPYXOUV, VA T OVTIKATAOTHOETE AUECWG PE
Kaivoupyieg!

dwroypagia 1

NOOAWN=

1. MeTaAAIKA) KATAOKEUR TOU KOPOTOI0U - 1 TEW. 7. TKiaoTpO -1 Tep.
2. KgA(’ISI ,(XYOPdJV - 1 TeY. 8. Kahuppa yia Ta TTodapdikia Tou kadiopaTog (kaAadiod) - 1 TEY.
3. Miow podeg - 2TeY. 9. Todvta e afecoUdp -1 T1ep.
4. MmpoaoTivég podeg - 2 TeW. 10. YmOoTPWUA -1 T1ep.
5. MeTatpemmopevo KABIopa (KaAdOr) -1 TEN.
6. Mmdpa -1 Tep.

(_ ANOIFMA TOY KAPOTZIOY )

1. KAeioT16 kKapoTol. (Pwroypagpia 2)
2. ATreAeuBepwOTE TO UNXAVIOUO ao@OAgiag. 2ZnKWaOTe TN AABr Tou KAPOTOIOU TTPOG TO ETTAVW KOl
JTTPOOTd, e TO oTToio Ba avoitel kal Ba ao@aAioTei autopata. (Pwtoypagia 3, 4)




(ZYNAPMOAOIHZH TOY KAPOTZIOY )

1. ZuvappoAloynoTe TIG TTPOO0BIEG POOEG, apoU TIG TIATACETE TIPOG TA ETTAVW MEXPI VO OO@AAICTOUV.
(Pwroypagia 5) EAéyEte edv acpalioTnkav KoAd. Na va aTTOCUVAPUOAOYHATETE TIOTAOTE TO KOUUTT TNG
Kovoohag Kal TpaBrgTe TNV pdda TTPog Ta KATw. (PwToypagia 6).

2. ToroBeTAOTE TIG TTIoW POJES, OTTWG aTTEIKOVICETaI aTNV PwToypagia 7. MNa va aTTooUVAPUOAOYAOETE TIATAOTE
TO KOUTTi TOU TTiow d§ova kai TpapngTe Tnv poda. (Pwtoypagia 8).

3. ZuvappoloyioTe To KaAdBI Tou KapoToioU, OTIWG TIPOOEXETE Ol TOIPTTIOEG va ToTroBeTnBOoUV Kal
oTaBepoTToinBolv OTIG OTTEG Tou TTAQIGIOU TTou TTPoOoPIfoVTal TTPOG ToV OKOTTO auTo. (PwToypagia 11) O rixog
KAIK anuaivel, 0TI To KaAdO! oTaBepoTroIOnke. MNa va atmroouvapuoAOyACETE, TAUTOXPOVA OQIETE TO KOUMTTIA
atro TIG dUO0 TTAEUPEG Tou KaAaBiou kal TpaBRgTe TTpog Ta emavw. (Pwroypagia 12) To kGBIoUa, TO OTTOIO £XEl
MeTaTpaTrel o€ KAAAOI veoyévvntou, TTPETTEI UTTOXPEWTIKA va ouvapuoAoynBei pévo kai povadikd otnv
KaTEUBUVON TTPOG TOV Yovéa (QwToypadia 15)

4. YuvappoAloynoTe Tnv pmdpa yia 1o Taidi. (Pwroypagia 10) MNa va a@aipéoeTe TNV UTTdpa, TATACTE TA
KOUUTTIG, TO OTTOIx €ival TOTTOBETNHEVA OTTO TIG OUO TTAEUPEG TNG KOl TPORBAETE.

5. KoupTroTE TO PEPUOUGP TOU OKIOOTPOU GTO KAAAB! (PwToypagia 9).

6. To KaAdOI peTaTpETTETAI O€ KABIOA PECW OTAPIENG TwV (WVWV TTOoU gival TOTTOBETNUEVEG ATTO TNV KATW
TTAEUPd Tou KaBiopaTog kal Twv TTodIY (PwToypagicg 16/26). PUBuIoN Tou kaAaBiou — MupioTe To KAAAOI o€
KaBIoTA B€0N PECW TAUTOXPOVOU TTATAUATOG TWV TTAGYIWY KOUUTTIWYV. META TNV TOTTOBETNON TOU KaAaBIoU (Tou
KaBiopaTog) ToTroBEeTAATE TOV YAVT{Oo KOTA ToAdvTEUoNG (PwToypagia 17, 18).

Mpoooxn: Mavra wpiv TV pUBUIoH Tou KaAaBioU, atreAeuBepwVeTE TOV YAVTIO ao@aAsgiag.

O1 Bpavoeig Tou pnxaviopou pubuiong Tou KaAaBiou Aoyw AavBaouévng ekueTdAAeuong, Sev gival
AVTIKEIMEVO TNG EYYUNONG.

( AEITOYPTIA )

1. MNa va oTabei 10 KapPOTOI O€ £va ONnEio, XPNOIMOTIOINGTE Ta PPEVA TWV THOW POdWYV, TTATWVTAG TO TTEVTAA QPEVWY TTPOG Ta
Tiow, To oToio PpiokeTal aTov TTiow dfova. MNa va oTTeEAEUBEPWOETE TO PPEVA TTATACTE TO TTEVIGA @PPEVWV PTTPOCTA
(Pwroypapia 31).

Mpoooxn ! Ta ppéva dev eyyuovTal BEATIOTN CUYKPATNON O€ ATTOTOUEG KATNPOPEG ! Mo To AOYO aUTO TTOTE PNV AQAVETE
TO KOPOTOI O€ EMIKAIVEIG ETTIPAVEIEG PE TTaISi, TO OTToi0 KABETAN 1) §arTTAWVEl aTO KapoTol ! MPOEIAOMOIHZH ! Ta gpéva
TOU XpnolgoTroiNuévou atd £04G KapoToloU gival éva €i00g PNXaviopog TTapkapiopaTog. MNa va evepyoTroinoeTe Ta Qpéva,
TIPETTEl va AABETE UTTOWN, OTI TO KAPOTOI TIPETTEI VA KIVEITAI. [TOTAOTE TTPOCEKTIKA TO TTEVIAA @PPEVWY, OTTWG TAUTOXPOVA
OTTPWYXVETE Aiyo TO KOPOTOI PTTPOG-TTIOW YIO VO EKOUYXPOVIOETE TN AEITOUPYIQ TOU PNXAVIOWOU @PEVWV KOl Yia TTIO ao@aAr
EVEPYOTTOINGT TOU UNXAVIGHOU PPEVWV.

2. Mmopeite va puBpioeTe TN Aafr) TTATWVTAG TAUTOXPOovVa Ta SUO0 KOUUTTIA TTAGYIO TOU HNXavIoHOU Kal YUPVWVTOG TTPOG TO ETTAVW
N KATW.

3. Ze TEPITITWON Kivnong TOU KAPOTOI0U O€ TPAXEIG KAl AVOUOIOPOPPEG ETTIPAVEIEG UTTOPEITE VA XPNOIMOTIOINCETE TNV ETTIAOYR
Kivnong o€ guBeia Tropgia a@ou TTaTACETE TOV TIEIPO ao@aAgiag Twv TTPOaBIWY Podwv TTPog Ta KATw (PwToypagia 21). MNa va
aTrao@AAiCETE TIG TTPOCBIEG POBEG ONKWAOTE TTPOG TA TIAVW TOV AVTIXEIPA ATPAAEIQG.

4. MNa va aAa&eTe TNV B€0n TOU OKIAOTPOU TTIACTE TO TIAVW PEPOG TOU Kal TPARAETE TTPOG Ta KATW 1 TTPOG Tal ETTAVW PEXPI TNV
emBupnTr 8éon (Pwroypaeia 13/14)

5. PUBpIon TnG TTAATNG — N va ONKWOETE TNV TIAATN OQIETE TO KOUNTTI TNG TTOPTING TTIoW aTTd TNV TTAATN KAl TPABASTE TNV {Wvn.
Ma va kateBAoeTe TNV TTAGTN OQIETE TO KOUNTTI TNG TTOPTING KAl KATERATTE TNV TTAGTN TTPOG Ta KATW (PwToypagia 19).

6. & TrepiTITWON TTOU XpNnaoipoTroleiTe To KABIopa, YMOXPEQTIKA ToTro8eTAOTE TIg {veg acpaleiag aTto TTaidi!

7. ZTnpigTe TIG {WVEG WHWV Kal TIG JWVEG yIa TNV KOIAIG KOl TOTTOBETACTE TIG idIEG JUIVEG OTNV KEVTPIKK TTOPTIN aoPaAEiag
(ewtoypagia 20). PubpioTe To UAKOG TwV TTPOCTATEUTIKWY {wvWwyv a@ol TpaBrteTe Tig TTopTeg (Pwroypagia 21). MNa va
aTTacPANCETE TIG {WVEG TTOTACTE TO KOUMTTI TNG KEVTPIKAG TTOPTING (PwToypagia 22). MNa aidid nAIkiag KATw Twv 6 pnvwv
TTEPAOTE TIG QUveg atTd Ta Aoupid (PwToypagia 23).

( KAEIZIMO KAPOTZIOY )

1. EvepyoTroiaTe Ta @péva Tou KapoTaiou.
2. KAgiolgo Tou KapoTaiou:

Nioon 1 — o€ MepiTTTWON TTOU TO KABIoUA CUVAPHOAOYHBNKE OTNV KATEUBUVON TNG Kivnong (pwTtoypagia 26) — To
KOPOTOI padevel padi pe To kKABICHA Xwpig To iB10 va atrocuvappoAoyeital. MatioTe TauTdXpOova Ta PEYGAQ OTPOYYUAd
KOUUTTIG TTAdyIa TOU KOBIoUATOG KAl ONKWOTE TO KABITUA TTPOG TA ETTAVW PETA TO OTT0I0 KAEIOTE TO OKIAOTPO OTTWG ATTEIKOVIZETAI
oTnV pwToypagia 26. NatAoTe TAUTOXPOVA TA PIKPG GTPOYYUAG KOUMTTIA KOl KAEIOTE TO KATW WEPOG TOU KABIOHATOG TTPOG TO
£TTGVW TTPOG TO OKIOOTPO OTTWG ATTEIKOVICETAl OTNV PwToypagia 27. TpaBAgTe Toug punxaviopoug, TTou BpickovTal atré Tig SUo
TIAEUPEG TNG AABAG Kal TTATAOTE TTPOG Tal KATW (Pwtoypagia 28). To TTaISIKO KAPOTAI TIOU EKAEICE CWOTA TTPETTEI VA PaiveTal
OTTwG aTreIkovigeTal oTnv pwtoypaia 29. KAgioTe TV Kataokeur (Pwtoypagia 30).

AUon 2 - og TEPITTITWON TTOU TO KABIoMA (TO KAAGBI) cUVAPOAOYRONKE AVTIoTPOPA TNG KATEUBUVON TG KivnoNng —To
KAPOTOI KAEIVEI HETA TNV aTTOCUVOPUOAGYNON Tou KabiouaTtog (Tou kaAabiou) - Pwroypagia 15. MpwTa, aaipéoTe TO
KABIopa (To KaAdB1) atré To A0 pETW Twv U0 NUICTPOYYUAWYV TTAGYIWV KOUNTTIWV TToU BpiokovTal atrd Tig U0 TTAEUPEG TOU -
Pwroypagia 12. v ouvéxeia TpaprigTe Toug punxaviopoug, ol otroiol BpickovTal atd Tig dUo TTAEUPES TNG AaBrG Kal TTATAOTE
TIPOG TO KATW PEXPI TO TTARPEG KAEITIUO Tou TTAaIGiou. AapaAioTe Tnv Kataokeur) (Pwtoypaia 30).
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Onemli — Dikkatli bir sekilde okuyun ve
@R ileride bagvurmak lizere saklayin

(' GUVENLIK SARTLARI )

1. Bu bebek arabasi, hangi olayin daha énce gergeklestigine bagli olarak, 22 kg'a kadar veya 4
yasina kadar olan ¢ocuklarigin uygundur!
2. Bebek arabasindaki gocugun boyu 104 cm'yi gegmemelidir!
3.Bebek arabasini elinizle tutmuyorsaniz park cihazini kullanin!
4. Park etme cihazi etkinlestirilmis olsa bile, bebek arabasini egimli bir yerde birakmayin!
5. Cocugu bebek arabasina yerlestirirken veya ¢ikarirken park cihazi etkinlestiriimelidir!
6. Aligveris sepetinin maksimum 2 kg tagima kapasitesi vardir!
7. Bebek arabasinin ve/veya sirt dayamalik yerin ve/veya kolun yan tarafina takilan herhangi bir
yuk, bebek arabasinin dengesini etkiler! Aksesuar ¢antasinin maksimum ytki 1 kg. Fazladan
¢anta veya paketasmayin!
8. Bebek arabasinin gevsek kisimlarini periyodik olarak kontrol edin! Bebek arabasini diizenli
olarak kontrol edin, bakimini yapin ve temizleyin!
9. Bebek arabasi 1 ¢cocukigin tasarlanmigtir!
10. Uretici tarafindan onaylanmayan aksesuarlar kullaniimamalidir!
11. Yalnizca uretici/distributér tarafindan saglanan veya dnerilen yedek pargalar kullaniimalidir!
12. Cocuk bebek arabasinda iken daima emniyet kemeri kullanin! Her zaman bir bel kemeri ile
birlikte bacaklarin arasinda bir kemer kullanin! Cocugun dismesinden veya kaymasindan
kaynaklanan yaralanmalari 6nlemek igcin daima omuz askilari kullanin!
13. Emniyet kemerinin dogru sekilde takildigindan emin olun!
14. Bebek arabasi her zaman yetigkin gdzetiminde kullaniimahdir!
15. Cocugun bebek arabasinda oynamasina veya bebek arabasindan sarkmasina izin vermeyin!
16. Cocugun bebek arabasinda ayakta durmasinaizin vermeyin!
17. Cocugun koltukta veya ayak desteginde durmasinaizin vermeyin!
18. Bebek arabasini diz olmayan yuzeylerde, atesin yakininda veya diger tehlikeli yerlerin
yakininda kullanmayin!
19. Bebek arabasini merdivenlerde ve ylrilyen merdivenlerde kullanmayin!
20. Merdivenleri gcikmadan veya inmeden 6nce bebek arabasini katlayin. Bebek arabasinin
cocukla birlikte merdivenlerde, kaldinmlarda ve diger engellerde, koluna basarak deforme
olmasina neden olur ve garanti hizmetine tabi degildir!
21. Sirt dayamalik yerin ayarlanmasi, yalnizca talimatlardan bu islemin kurallarina gére yapacak
olan biritarafindan yapilmalidir!
22.Bebek arabasina yerlestirilen ekstra bagaj, dengesizligine yol acabilir!
23. Bebek arabasini monte eden kisi, onun islevlerini bilen olmalidir!
24. UYARI! Yalnizca bu bebek arabasiyla birlikte satilan silteyi/kiigiik minder kullanin. Ureticinin
onerdigi disinda ilave silte/kiigiik minder eklemeyin!
25. UYARI! 6 aydan kigik cocuklar igin, litfen silteyi / kiglk minderi uyku pozisyonunda
kemerlerin Uzerine yerlestirin. Resim 32; 33. UYARI! Cocudunuz yardimsiz oturmaya baslar
baslamaz emniyet kemeri kullanmaya baglayin!
26. Toybar tasima sapi olarak kullanilamaz!
27.* Araba koltugu COMET / VEGA I-SIZE (stede bagli aksesuar - Uriinle birlikte veriimez), bebek
arabasi modeli ,Viola“ ile uyumludur ile birlikte adaptérler (stege bagli aksesuar - Uriinle birlikte
veriimez)!
28. Araba koltugunu kullandiginiz zaman: Bu bebek arabasi, karyola veya yatagin yerini almaz.
Cocugunuzun uyumasi gerekiyorsa, uygun bir yenidogan sepetine, besijine veya yatagina
yerlestiriimelidir.
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C UYARI! )

1. UYARI! Cocugu asla gbzetimsiz birakmayin!
2. UYARI! Kullanmadan énce tum kilitteme cihazlarinin etkinlestirildiginden emin olun!

3. UYARI! Yaralanmayi 6nlemekiigin, bu Griinii agmadan veya katlamadan énce gocugun
glvenli bir mesafede oldugundan emin olun!

4. UYARI! Cocugunuzun Uriinle oynamasina izin vermeyin!

5.UYARI! Bu bebek arabasi, bebedin dogumundan itibaren kullaniimak Uzere
yapilmistir. Yeni dogan bebekler i¢in sirt dayamalik yeri en edimli pozisyonunu
kullanmalisiniz. Yeni dogmus bir bebek tek basina oturamaz ve basini dik tutamaz. Bu
nedenle 6 ayliktan kugik gocuklar icin sirt dayamalik yeri oturma pozisyonunda
sabitlemeyin!

6. UYARI! Her zaman emniyet sistemini kullanin!

7. UYARI! Kullanmadan 6nce bebek arabasi sepetinin veya araba koltugu baglantilarinin
dogdru sekilde etkinlestirildiginden emin olun!

8. UYARI! Bu uriin kosmak veya kaymak icin uygun degildir!

9. UYARI! Atesten uzak tutun!

10.UYARI! Baslik sayfasindaki ve kilavuzun igindeki resimler érnektir ve gercek triinden
farkli olabilir.

11. UYARI! Yenidogan sepeti, baskasinin yardimi olmadan oturamayan, arkasini
doénebilen, elleri ve dizleri Uzerinde kalkamayan bir ¢ocuk igin uygundur. Cocudun
maksimum agirligi: 9 kg.

EN 1888 -2:2018

C BAKIM VE ONARIM )

1. Metal kisimlari temizlemeniz igin 1slak mendille 6nce silin sonra kuru bez ile kurulayin.

2. Plastik bélimlerin temizligi igin bez, su ve yumusak deterjan kullanin.

3. Tekstil bolimleri temizlemek icin déseme temizleme deterjani kullanin.

4. Eger araba kullaniimiyor durumda duruyorsa hicbir zaman lzerine esya koymayin!

5. Eger 1slandi ise arabi her zaman kurulayin ve havalandirin!

6. Periyodik olarak tekerlek eksenini ve plastik bolgeleri temizleyin.

7. Arabayi kum veya baska tozlu yerde kullandiginizda mutlaka tekerlek eksenini ve plastik bolgeleri
temizleyin!

8. Tekerlek eksenini veya arabanin diger hareketli pargalarini EZMEYIN! Sadece temizleyin!

9. Periyodik olarak gevsemis veya arizali pargalar igin kontrol edin ve eger bdyleler varsa hemen yenisi ile
degistirin!

C PARGALARI )
Resim 1
1. Bebek arabasinin metal yapisi -1adet 7.Golgelik -1 adet
2. Aligveris sepeti -1adet 8. Sepette ayaklarigin ortti (sepet) - 1adet
3. Arka tekerlekler -2adet  9.Aksesoar gantasi -1adet
4. On tekerlekler -2adet  10.Kuglk minder -1adet
5. Donusen koltuk (sepet) -1 adet
6. Toybar -1 adet

( BEBEKARABASINIAGMAK )

1. Bebek arabasinin katlanmis hali. (Resim 2)
2. Kitleme mekanizmasini serbest birakin. Agilip otomatik olarak kilitlenecek olan bebek arabasi kolunu
yukari ve ileri dogru kaldirin. (Resim 3;4)




(' BEBEK ARABASININ MONTAJI )

1. On tekerlekleri kilitlenene kadar yukari iterek takin. (Resim 5) Diizgiin kilitlenip kilitenmediklerini kontrol edin.
Cikarmak icin konsol digmesine basin ve tekerlegi asagi ¢ekin. (Resim 6)

2. Arka tekerlekleri Resim 7'de gosterildigi gibi takin. S6kmek igin arka aks digmesine basin ve tekerlegi gekin.
(Resim 8)

3. Bebek arabasinin sepetini, klipslerin cergevedeki belirlenmis deliklere yerlestirildiginden ve sabitlendiginden
emin olarak monte edin. (Resim 11) Tiklama sesi sabitlenmis oldugunu gdsterir. Cikarmak igin sepetin her iki
yanindaki digmelere ayni anda basin ve yukari dogru ¢ekin.( Resim 12 ) Yenidogan igin sepete donustirilen
oturma yeri, yalnizca ebeveyn yoniine dogru monte edilir. (resim 15)

4. Toybari gocuk i¢in monte edin. (Resim10) Toybari ¢ikarmak igin her iki tarafinda olan diigmelerine basin ve
cekin.

5. Golgeligin fermuarini sepete dogru kapatin (Resim 9).

6. Koltugun alt kisminda ve bacaklarda bulunan kemerler takilarak sepet koltuga dénusturulir (Resim 16/26).
Sepetin ayarlanmasi - Yan digmelere ayni anda basarak sepeti oturma pozisyonunda déndirin. Sepeti
(koltugdu, oturma yeri) yerlestirdikten sonra, sallanma 6nleyici kancayi yerlestirin. (Resim 17;18)

Uyarn : Sepeti ayarlamadan 6nce daima kilitleme kancasini serbest birakin.

Sepet ayar mekanizmasinin hatali galismasindan kaynaklanan kiriklar garanti kapsami disindadir.

(_ KULLANIM )

1. Bebek arabasini yerine kilittemek icin arka aksta bulunan fren pedalina geri basarak arka tekerlek frenini
kullanin. Freni birakmak igin fren pedalinaileri dogru basin (Resim 31).

Uyari ! Fren, dik yokuslarda optimum tutusu garanti etmez! Bu nedenle, bebek arabasinda otururken
veya yatarken bebek arabasini asla egimli bir yilizeyde birakmayin! UYARI! Kullandiginiz bebek
arabasindaki freni, bir tir park etme cihazidir. Freni uygulamak icin arabanin hareket etmemesi gerektigini
unutmayin. Fren cihazinin galismasini senkronize etmek ve fren mekanizmasini daha guvenli bir sekilde
etkinlestirmek igin arabayi hafifce ileri geriiterken fren pedalina hafifge basin.

2. Mekanizmanin yan tarafinda bulunan iki digmeye ayni anda basip yukari veya asagi gevirerek kolu
ayarlayabilirsiniz.

3. Bebek arabasini pirizli ve engebeli ylizeylerde sirerken 6n tekerleklerin kilitteme pimini asag bastirarak
diz bir cizgide siirlis segenegini kullanabilirsiniz (Resim 21). On tekerlekleri serbest birakmak icin kiliteme
pimini yukari kaldirin.

4. Golgeligin konumunu degistirmek icin gélgeligin tepesinden tutun ve istediginiz konuma asagi veya yukari
dogru gekin. (Resim 13/14).

5. Sirt dayamalik yerin ayarlanmasi — Sirt dayamalik yeri yikseltmek igin, sirt dayamalik yerin arkasindaki
tokada olan diigmesine basin ve kemeri gekin. Sirt dayamalik yeri serbest birakmak igin tokada olan digmesine
basin ve sirtdayamalik yeri asagdi birakin (Resim 19).

6. Koltugu kullanma esnasinda, ZORUNLU OLARAK cocugun emniyet kemerlerini takin!

7. Omuz ve karin kemerlerini takin ve merkezi kilitteme tokasina yerlestirin (Resim 20). Tokalari gekerek
emniyet kemerlerinin uzunlugunu ayarlayin (Resim 21). Kemerlerin kilidini agmak igin orta tokadaki digmeye
basin (Resim 22). 6 aydan kuiglik gocuklar igin kemerleri kayislardan gegirin (Resim 23).

( BEBEK ARABASININ KATLANMASI )

1. Bebek araba frenlerini harekete gegirin.
2. Bebek arabasinin katlanmasi:

Secenek 1-eger koltuk hareket yoniinde monte edilmisse (resim 26) - bebek arabasi, koltukla birlikte
cikarilimadan katlanir. Ayni anda koltugun yan tarafindaki buylik yuvarlak digmelere basin ve yukari dogru
dizeltin, ardindan gélgeligi resim 26'da gosterildigi gibi katlayin. Ayni anda kiigik yuvarlak digmelere basin ve
koltugun altini resim 27'deki gibi gélgelige dogru katlayin. Kolun her iki tarafinda bulunan mekanizmayi gekin ve
asagl dogru bastirin (resim 28). Dlzgun katlanmis bebek arabasi resim 29'daki gibi goérinmelidir.
Konstriksiyonu kilitleyin (resim 30).

Secgenek 2 - koltuk (sepet) hareket yoniiniin tersine monte edilmisse - koltuk (sepet) cikarildiktan
sonra araba katlanir - resim 15. ilk énce, her iki tarafta bulunan yarim daire seklindeki iki yan digmeyi
kullanarak koltugu (sepeti) saseden ¢ikarin - resim 12. Ardindan, kolun her iki yaninda bulunan mekanizmalari
disari gekin ve sase tamamen katlanana kadar asagi dogru bastirin. Konstriiksiyonu kilitleyin (resim 30).
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KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DIKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tasima ve nakliye sirasinda riin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésteriimelidir.

3-Yukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin olunmalidir.
HIZMET VE BAKIM - TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tuketicinin yapamayacagi seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gosterilmis olup ebeveyn tarafindan yapilmasi gerekmektedir.
KULLANIM HATALARINAILiSKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin éniine gegilmesi icin litfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini dikkatlice
okuyunuz.

2-Pozisyon diginda katlama ve kapatma yapmayiniz.

TUKETICI HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE iLiSKIN BiLGi VE KULLANICIYA
SAGLANAN SE(;IMLILIK HAKLARI

1-Garanti siresi malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2-Malin butun pargalari dahil olmak Gzere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici 6502 sayili tiketici korunmasi hakkinda kanunun 11
inci maddesinde yer alan

a-Soézlesmeden donme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onariimasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misliile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tuketicinin bu haklardan ticretsiz onarim hakkini se¢mesi durumunda satici; isgilik masrafi degistirilen parca
bedeli yada bagska herhangi bir ad altinda hicbir tcret talep etmeksizin malin onarimini yapmak veya
yaptirmakla yukumludur.Tuketici Ucretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatciya karsi da kullanabilir.Satici
Uretici ve ithalatgl tiiketicinin bu hakkini kullanmasindan muteselsilen sorumludur.

5-Tiketicinin tcretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti slresiiginde tekrar arizalanmasi,

-Tamiriicin gereken azami surenin agiimasi,

-Tamirinin mumkin olmadiginin yetkili servis istasyonu satici, Uretici veya ithalat¢i tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin
misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir.Satici , Tiketicinin talebini reddedemez.Bu talebin yerine
getiriimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgl muteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir stiresi 20 is guniint binek otomobil ve kamyonetlerigin ise 30 is ginuni ge¢gemez.Bu sire garanti
suresi igerisinde mala iliskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde garanati siresi
disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin arizasinin 10 is guni
icerisinde giderilmemesi halinde uretici ve ithalat¢i malin tamiri tamamlanincaya kadar benzer 6zelliklere sahip
baska bir mali tiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti suresi icerisinde arizalanmasi
durumunda tamirde gegen sure garanti siiresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykin kullaniimasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

8-Tilketici garantiden dodan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki tiiketici hakem heyetine veya tiiketici mahkemesine
basvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin veriimemesi durumunda tiketici gimrik ve ticaret bakanhgi
tuketicinin korunmasi ve piyasa gozetimi genel midurlugine bagvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olusabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLi:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan ¢cikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. ] )

ITHALATCIFIRMA: COOLBABY COCUK GERECLERI SANVETIC.A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212438 2045

Web: www.lorelli.eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16. Sk.
No:75 Esenler/Istanbul Tel : 0212438 20 45 www.coolbaby.com.tr

@



BAXHO! MPOYTUTE BHUMATEJIbHO
N COXPAHUTE ONA CMPABOK B

BYOYLLEM!
EAL

(_ TPEBOBAHMS K BE30ONACHOCTU )

1. Konsicka nogxogut Ans AeTen Becom Ao 22 Kr Ui B Bo3pacTe A0 4 neT, B 3aBUCUMOCTU OT TOr0, Y4TO
HacTynuT paHbLue!

2. PocTt pebeHka, anst KOToporo npegHasHayYeHa konsicka, He formkeH npeebiwaTts 104 cm!

3. Vicnonb3ayiTe yCTPOMNCTBO NAapKOBKW, ECINN HE AePXNTE KONACKY pykown!

4. He ocTaBnsnTe KOMSACKY Ha HAKMOHHbBIX MOBEPXHOCTHAX, AaXe MPU akTMBUMPOBAHHOM YCTPOWCTBE
napkoBku!

5. YCTpOMCTBO NapKOBKM LOSMKHO OblTb aKTUBMPOBAHO MPW YCaXWBaHUN UMK BblHUMaHUM pebeHka u3
konscku!

6. MakcumanbHas BMECTMMOCTb KOP3UHbI NS NOKYMOK 2 Kr!

7. toboM rpy3, NoaBeLLEHHbIN Ha py4YKe U/Un Ha CNnHKe, /U Ha BOKOBbIX YaCTAX KOMSACKM, OKa3biBaeT
BMUsIHWE Ha ee ycTonumBocTb! MakcumanbHasa Harpyska Ha CyMKy Ans akceccyapoB 1 kr. He coasante
HMKaKUX OMNONHUTENbHBIX CYMOK!

8. MNepuoanyeckn nposepsanTe packpenneHHble YacTu konsacku! PerynsapHo nposoauTe oCMOTp, yXoa U
YUCTKY Komnsicky!

9. Konsacka npegHasHaveHa gnsa 1 pebeHkal!

10. He ncnonb3ywite akceccyapbl, KOTOpble He 04006peHbI n3rotouTenem!

11.Mcnonb3yinTe TOMbKO 3anacHble YacTu, MNOoCTaBfieHHble WM PEeKOMEeHAOBaHHbIe
nsrotoBuTenem/gucTpubsrotopom!

12. Bcerga nonb3yntecb pemHaMM Ge3onacHocTu, korga pebeHok HaxoguTtcs B konsicke! Bcerga
nonb3yiTecb PeMHEM MeXxay HOr B KOMOMHAUMKU C NOACHWYHBLIM pemHem! Bo nsbexaHne Tpasm oT
BbINaJeHUsi Unu BbiCcKarnb3blBaHUSA pebeHka, Bceraa nonb3ynTech nrneyveBbiMn peMHAMM!

13. Y6egutech, 4To peMeHb 6€30MacCHOCTN YyCTaHOBMNEH NPaBusibHO!

14. Konsicky HeobxoaMmo ucrnonb3oBaTh Bceraa nog npycMoTpomM B3pocnoro!

15. He no3BonsanTe pebeHky urpathb B KONsSICKe UNn cBMcaTh C Hee!

16. He nossonsinte pebeHky BcTaBaThb B KOnsicke!

17. He no3Bonsiite pebeHky BCTaBaTb Ha CUAEHLE UITWN MOAHOXKY!

18. He ucnonb3yiTe KONsiCKy Ha HEPOBHBIX MOBEPXHOCTSIX, BONN3M OrHA UKW B APYrnX onacHbix mecTax!
19. He ucnonb3ynTe KONSACKY Ha NecTHUUax n ackanaropax!

20. CknappblBanTe KONACKy, Nepeq TeM Kak NOAHATLCA, UK CNYCTUTLCA C NeCTHULbI. [ogHATUe KoNsAckn
C peBGEeHKOM Ha NECTHULbI, TPOTYaphbl M MHbIE MPENATCTBUSI, HAXMMAas PYYKy, MPUBOAMT K ee Aechopmanmm
W He NOANEXUT rapaHTUNHOMY o6CnyxmBaHmio!

21. PerynvpoBaHue CMuHKM HeobxoaMMO coBepllaTb TOMbKO MOCIE O3HAKOMIEHWUSs1 C MpaBuniamu
WHCTPYKUUKN ANns aToro agencraums!

22. [lononHuTenbHbIN 6arax, NOMELLEHHbIN B KOMSICKY, MOXET NPUBECTM K ee HeyCTONYMBOCTM!

23. Nnuo, ocyLuecTBnstoLLee COOPKY KOMACKM, 4OMKHO ObITb 03HAKOMIEHO C ee PyHKUmAMY!

24. BHUMAHMUE! Vicnonb3ynte Tonbko MaTpacbl / nogyLlku, npodaBaeMblil ¢ 3TOW konsickon. He
[o6aBnsinTe AONONHUTENBbHbIE MaTpach! / NOQYLLKW, ECIN OHWN HE PEKOMEHA0BaHbI Ipou3BoamTenem!
25. BHUMAHMUE! [nsa geten mnagwe 6 mecsueB noxanyncra, noMecTute matpac / nogyLiky Hag
peMHsiMu B cnanbHoe nonoxenune. ®oto 32;33 BHUMAHME! Monb3yiitecb peMHsiMM 6e3onacHoOCTH
cpaasy, kak Tonbko Balu peGeHok HaunHaeT cuaeTb 6e3 NOCTOPOHHEN NoMoLLK!

26. MNepeaHsas nnaHKka He MOXeT GbITb MCNOMNb30BaHa B KAa4eCTBE PYYKU AN NEPEHOCKM.

27.* AsTomobuneHoe kpecno COMET / VEGA I-SIZE (qononHuTenbHbI akceccyap He BXOAUT B COCTaB
Habopa) COBMECTMMO C AETCKON Komnsickon Mogenu ,Viola“ nocpeactsom agantepb! (4ONONHUTENbHbIN
akceccyap He BXoguT B cocTaB Habopa)!

28. Mpu ncnonb3oBaHWM aBTOKpeCna UMenTe B BUAY, YTO TPaHCMNOPTHblE CpeAcTBa He 3aMeHseT
KpoBsaTKy unu kposatb. Ecnv Bawemy pebeHky Heo6x0amMM COH, TO €ro Hy>XHO NMONOXMWTb B NOAXOASALLYIO
KOP3WHY-NepEeHOCKY A1 HOBOPOXKOEHHOTO, JONbKY UIu KpoBaTky!
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BHUMAHUVE )

1. BHUMAHME! Hukoraa He ocTaBnsinTe pebéHka 6e3 npucmotpa!l
2. BHUMAHMUE! Y6eaunTecn, 4To Bce GrnokupyoLmne yCTponcTBa akTMBMPOBaHbI Nepes
ncnosnb3oBaHmem!

3. BHUMAHUE! Bo unsbexaHue TpaBm ybeauTtecb, 4YTO pebeHOK HaxoauTcs Ha
©e3onacHOM pacCTosHUM, MPEXAe YeM packnagbiBaTb MY CKaabiBaTb 3T0 n3genue!

4. BHUMAHMUE! He nossonsvite pebeHky urpaTs € 3TM nsgenvem!

5. BHUMAHUE! [aHHasa konsicka npegHasHaydeHa Afisi UCMoSib30BaHWA HadnHasa C
poxaeHusa pebéHka. [Inss HOBOPOXKAEHHbBIX AETen cneayeT UCNonNb3oBaTb MNOCMNEAHIOK
No3MLMI0 HaKMoHa CNUHKW. HOBOPOXAEHHbIN peOEHOK He NPUCNOCOBNeH cuaeTb cam n
Aepxatb ronoBky npsiMo. [oaToMy He OUKCUMPYATE MO3ULMIO CMIMHKK AN NONOXEHWUS
cuasa getam mnaguwe 6 mecsues!

6. BHUMAHMWE! Bcerga ncnonb3yiite NoaAepKMBaoLLYHO cuctemy!

7. BHUMAHMUE! NMepen ncnonb3oBaHWeM NpoBepbTe, NPaBUibHO N1 3a4eACTBOBaHbI
NpUCnocobneHnst AN KpPenreHus KOpP3WMHbl OT [OETCKOW KOMSACKW, CUOEHbS Win
aBTOMOOMNbHOrO AeTcKoro kpecna!

8. BHUMAHMUE! [aHHbI NpoAyKT He noaxoauT Ans Toro, 4Ytobbl ¢ HUM Geratb Unm
katatbcs!

9. BHUMAHMUE! XpaHuTb Boanu ot orHs!

10. BHUMAHMUE! M300paxeHus Ha TUTYNbHOW CTpaHMLE M BHYTPUM PYyKOBOACTBA
SABMNSHOTCS OPUEHTUPOBOYHBLIMU M MOTYT OTNINYATLCS OT pearnibHoro U3AenNus.

11. NPEAYNPEXAOEHUE! Jlionbka [nsi HOBOPOXAEHHOrO MpegHasHadeHa Aangd
pebeHka, KOTOphI He yMeeT cuaeTb 6€3 NOCTOPOHHEN MOMOLLM, NEPEBOPAYMBATLCS U HE
YMEET BCTaBaTb Ha YeTBepeHbkU. MakcnmanbHbI BeC pebeHka: 9 Kr.

EN 1888-2:2018

(—_ YXOA Vi OBCNYXXVBAHVE )

1. NS YUCTKM METANNMNYECKUX AeTanem npoTpuTe BNaxHbIM NMOMOTEHLEM U XOPOLLO BbICYLUUTE CYyXUM
NonoTEHLEM.

2. [N YANCTKM NNacTMacCcoBbIX AeTanemn Ucnonb3ynTe NonoTeHLe, BOAY U MSArkoe MotoLlee CpeacTBo.

3. [ns umcTkM geTanen u3 TEKCTUNS UCTIONb3YNTE CPEACTBO AN YNCTKN OOUBKN.

4. lNpun XpaHeHWN KOMSACKN HUKOTAa He OCTaBnsawTe CBepXy Apyrue npeameto!

5. Bcerga BbicylumBainTe 1 NpoBeTpmMBanTe KOMSICKY, €Crnv oHa npomoknal

6. Meproanyeckn YNCTUTE OCU KONEC M MNAcTMACCOBbIE 31IEMEHTI.

7. Bcerga unctute ocu Konec 1 nracTMaccoBble 3NIEMEHTbI NMOCNe UCMONb30BaHUSA KOMSACKM Ha Necke unm
APYrvX 3anblSIeHHbIX MOKPbLITUAX!

8. HE CMA3bIBAUTE ocu konec unu gpyrue noaBuxHble YacTtu konsickv! Tonbko ounante mx!

9. Mepuogunueckn NpoBepsnTe Ha NpeaMeT HanMums ocrnabLunx v NOBPEXAEHHbIX YacTewn, 1, ecnv Takne
MMEITCS, HEMEAJIEHHO 3aMeHUTE UX HOBbIMM!

oro 1 ( KOMMJIEKTALMUS )
1. MeTannuyeckasi KOHCTPYKLMS KOMSCKU - 1 W 7. Kosbipek -1 wr
2. KopauHa anst nokynok -1 wrt. 8. Hakmaka Ansa Hor Ans cuaeHbs (Nonbkn) - 1 WT.
3. 3agHue koneca -2 wT. 9. CymKa Ans akceccyapoB -1wr
4. MNepenHue koneca - 2 WT. 10. Moaknaaka -1 W
5. TpaHcdhopmupytoLeecs cuaeHbe (nonbka) - 1 wr.
6. bamnep -1 Wt

(_ PACKNAObLIBAHUE KONACKU )

1. Konsicka B cnoxeHHom Buge. (PoTo 2)
2. OTNyCTUTbL MexaHWU3M ONOKUPOBKMU. [MOOHATL PyuYKy KOMSICKM BBEPX W BMeperd, OHa packpoeTcs U
aBTOMaTunyecku 3abnokupyetcs (PoTo 3;4)




(_ CBOPKA KONACKM )

1. YcTaHOBUTbL NepefHve Korneca, Haxxas BBEpPX, Noka oHW He 3abnokupytotces. (Poto 5) MpoBepuTb, YTO OHK
XOPOLLIO 3a6rokMpoBaHbl. YTOObI UX CHATb, HY>KHO HaXaTb KHOMKY Ha KOHCONW M NMOTSHYTb Koreco BHM3. (PoTo
6)

2. YcTaHOBWTb 3ajHME Koreca, kak nokazaHo Ha PoTo 7. YTobbl X CHSITb, HY>KHO HaXkaTb KHOMKY Ha 3aHel ocu
N NOTAHYTb Koneco. (PoTo 8)

3. YcTaHoBUTL nNiOrbKy KOMSACKW, yb6eauBLUMChb, YTO 3aXWUMbl PacronioXeHbl W 3aduKkcMpoBaHbl B
npeayCcMOTPEHHbIX Ans 3Toro otBepcTusix B pame. (Poto 11) LLlenyok o3HavaeT, 4To nionbka 3adpukcmpoBaHa.
[ns CHATUS HYXXHO OOHOBPEMEHHO HaXaTb KHOMKW C ABYX CTOPOH NorbKW U MOTsHYTL BBEpX. (PoTo 12)
CwnpaeHbe, TpaHCOpPMUPOBaHHOE B MHONbKY ANsi HOBOPOXAEHHOTO, AOMKHO OblTh 06513aTENBbHO YCTaHOBIIEHO
TOMbKO MO HanpaeneHuio k poagutento (dpoTo 15).

4. YctaHoBuTb 6amnep. (PoTo 10) YTobbl CHATE GaMnep, HYXXHO HaXaTb Ha KHOMKW, pacnoroXeHHble ¢ 06enx
CTOPOH, Y MOTSHYTb.

5. MNpucTerHyTb MOMHMIO KO3bIpbKa K Ntonbke (PoT1o 9).

6. Ttonbka TpaHchopMmUpyeTCs B CUAEHbE 3a CHET KPENnneHns peMHeN, pacronoXeHHbIX Ha HKHEN CTOPOHe
cuaeHba 1 Hoxek. (PoTo16/26) PerynmpoBka mionbku - [oBEpHYTb MIOMbKY B MOMOXEHWE CuAs, Haxas
OOHOBPEMEHHO Ha KHONMKM, pacronoxeHHble cOoKy. Mocne ycTaHoBKM MofbK1 (CUOEHBS) NMPUKPENUTD KPHOYOK
npoTuB packaynsaHus. (Poto 17;18)

BHumanue: Becerga otnyckaTb hMKCMpPYHOLNIA KPHOYOK Nepea perynupoBKOM NONbKMU.

FapaHTUA He pacnpocTpaHsieTCA Ha NONIOMKU MeXaHU3Ma PeryriupoBKM JTOMNbKU 1U3-3a
HenpaBUITLHOW 3KCNNyaTauuu.

(_ SKCNNYATALMSA )

1. Ytobbl OCTaHOBUTL KONSACKY, HEOBXOAMMO MCMONb30BaTh TOPMO3a 3aHMX KOMec, HaxaB Ha3ag negarnb
TOpMO3a Ha 3agHen ocu. YTobbl OTNYCTUTE TOPMO3, HY)KHO HaXkaTb negarns Topmo3sa Brnepes. (Poto 31)
BHumaHue! Topmo3 He rapaHTUpyeT ONTUManbHOro yaepXaHusi Ha KpyTbix cknoHax! Moatomy Hukoraa
He OCTaBnSANTE KOMSCKY Ha HaKNOHHOM MOBEPXHOCTU, eCnu B HeW CUAUT UNU NeXuT pebeHok!
NMPEAYNPEXOEHUE! TopMo3 ncnonb3yemon KOMsiCKu ABASIETCS OQHMM 13 BUOOB CTOSHOYHOIO YCTPOMCTBA.
YTtobbl 3a4eMCTBOBaTL TOPMO3, HY>KHO YYUTbIBATL, YTO KOMSICKA He AOMMKHA ABUraTbCs. AKKypaTHO HaxaTb Ha
neganb TOpMoO3a, OOHOBPEMEHHO C 3TWM crierka MNoATankvMBasi KOMSICKy Brneped W Hasad, 4YToObI
CMHXPOHM3MpPOBaTb paboTy TOPMO3HOI0 YCTPOMCTBA U Gornee HaaexHo 3a4eNCTBOBaTb TOPMO3HOWM MEXaHU3M.
2. MoXHO OTperynupoBaThb pyyKy, OQHOBPEMEHHO HaxaB 06e KHOMKM cOOoKy MexaHn3ma 1 NoBepHYB BBEPX UMK
BHU3.

3. Bo Bpems OBWKEHMS KOMsiCKM no rpyboin M HEPOBHOW MOBEPXHOCTU MOXHO MCMONb30BaTb hYHKLMIO
NPSIMOSIMHENHOTO XO[a, HaXaB Ha CTOMOPHbIN LWTUMT nepegHux konec (Poto 21). Ytobbl ocBoboauTb
nepegHue Koneca, Hy>XHo NOAHSATb CTOMOPHbIV LUTUT.

4. YT06bl U3AMEHUTH MNOMNOXEHME KO3bIPbKA, HY>KHO MOTSHYTb BBEPX UMW BHU3 €0 BEPXHIOK YaCTb B XXernaemoe
nonoxeHue. (dPoto 13/14)

5. PerynupoBka cnvHku - YTo6bl NOAHATL CMINHKY, HY>KHO HaXaTb Ha KHOMKY MPSPKKW 3@ CMIUHKOWM U NOTSHYTb
peMeHb. YTobbl 0NyCTUTb CIUHKY, HY>KHO HaXkaTb Ha KHOMKY NPSKKU 1 ONYCTUTL CNIMHKY (PoTo 19).

6. Mpun ncnonssosaHun cugeHbss OBA3ATENIbHO npucterHyTe pemHu 6esonacHocTtu!

7. MNpucoeonHUTb NNeYeBbIE U MOSICHbIE PEMHU, BCTABUTb UX B LIEHTparnbHyto Npsbkky 3amka (Poto 20).
OTperynupoBaTb ANVHY pemHei 6e3onacHocTu, NoTsHyB 3a npskkn (Poto 21). YTobbl pa3bnokupoBaTb
PEMHU, HY>KHO HaXaTb Ha KHOMKY LieHTpanbHom npspkku. (Goto 22) Ansa aeteit mnagLue 6 Mecsiles NponycTuTb
pemHu Yepe3 namkm (Poto 23).

( CKNAQObIBAHME KONACKN )

1. 3aperictBoBaTb TOPMO3 KOSSICKU.
2. CknaablBaHWe KOMSICKU:

BapuaHT 1 - ecnu cuaeHbe YyCTaHOBIEHO No xoAy ABukeHus (doTto 26) - konsicka cknagbiBaeTcsi BMecTe ¢
cuaeHbeMm, He CHUMas ero. OfHOBPEMEHHO HaXxaTb Ha GonbLUKe Kpyrible KHOMKV COOKY CUAEHbS U BbINPSMUTD €ro,
3aTeM CBepHyTb KO3blpek, Kak rnokasaHo Ha ¢oTo 26. OQHOBPEMEHHO HaxaTb Ha ManeHbKue Kpyrible KHOMKU U
CNOXWTb HN3 CUAEHBSA NO HAaNPaBMEHMIO K KO3bIPbKY, Kak NokadaHo Ha hoTo 27. BbITAHYTb MexaH3Mbl C 06enx CTOPOH
PYYKM 1 HaXxaTb BHW3 (dpoTo 28). MNpaBnnbHO CrioxeHHas Konsicka AoIhkHa BbirMsaaeTb kak Ha ¢hoTo 29. 3abnokmposaTtb
KOHCTpykKumto (poto 30).

BapuaHT 2 - ecnu cuaeHbe (ntonbka) ycTaHoBEHa NPOTUB X0A4a ABWKEHUS - KONsiCKa CKnaabiBaeTcsi nocne
CHAITUA cuaeHbs (Ntonbku) - poTo 15. CHayana CHATb cuaeHbe (MNorbKy) C pamMbl NPy MOMOLLM ABYX MOMYKPYbIX
BOKOBbIX KHOMOK C 06enx CTOpPoH - poTo 12. 3aTeM BbITSHYTb MEXaHU3MbI, PACMONOXEHHbIE C 06ENX CTOPOH PyyKu,
HaAaBWTb BHU3 0 MOMHOTO CKNaAblBaHUsi pambl. 3a6nokmpoBaTh KOHCTPYKLMIO (dhoTo 30).
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&8 VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |
@y CUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE !

D ( ZAHTEVI SIGURNOSTI )

1. Ova kolica su pogodna za decu tezine do 22 kg ili do 4 godine starosti, u zavisnosti od toga
koji dogadaj se prvi desi!

2. Visina deteta koje se prevozi ovim kolicima ne sme da prede 104 centimetara!

3. Koristite uredaj za parkiranje ako ne drZite kolica ru¢no!

4. Ne ostavljajte kolica na kosim mestima, €ak ni sa aktiviranim uredajem za parkiranje!

5. Uredaj za parkiranje mora biti aktiviran kada se dete postaviili izvadiiz kolica!

6. Korpa za kupovinu sa maksimalnom nosivosti od 2 kg!

7. Svaki teret, zakacen na drsci i/ili zadnjoj strani naslona i/ili sa strane kolica, utie na stabilnost
kolica! Maksimalno optereéenje torbe za dodatnu opremu 1 kg. Ne drzite nikakve dodatne torbe!

8. Povremeno proverite olabavljene delove kolica! Redovno vrsiti proveru, odrzavanje i ¢iS¢enje
kolica!

9. Kolica su dizajnirana za jedno dete!

10. Pribor koji nije odobren od strane proizvodaca ne treba da se koristi!

11. Potrebno je koristiti samo rezervne delove koji su dostavljeni ili preporu€eni od strane
proizvodacal/distributera!

12. Uvek koristite sigurnosne pojaseve kada je dete u kolicima! Uvek koristite donji pojas izmedu
nogu u kombinaciji sa kaiSem za struk! Da biste sprecili povrede od pada ili klizanje deteta, uvek
koristite kaiSeve zaramenal

13. Uvek se uveravajte da li je sigurnosni pojas pravilno postavljen!

14. Kolica mora uvek da se koristi pod nadzorom odrasle osobe!

15. Ne dozvolite da se va$e dete igra u kolicima ili da se naginje izvan kolica!

16. Ne dozvolite detetu da ustane dok je u kolicima!

17. Ne dozvolite detetu da stoji na sedistu ili na postavi za noge!

18. Nemojte koristiti kolica na neravnim povrSinama, u blizini vatre ili drugih opasnih mesta!

19. Nemojte koristiti kolica na stepenicama i pokretnim stepenicamal!

20. Skupljati kolica pre nego Sto se penjete ili silazite niz stepenice. Penjanje kolica po
stepenicama, trotoarima i drugim preprekama sa detetom, putem pritiskanja ru¢ke moze dovesti do
njenog trajnog ostecenja i ne podleze garanciji!

21. Regulisanje naslona treba obaviti samo ako ste upoznati sa pravilima ovog postupka, putem
uputstva!

22. Dodatni prtljag postavljen na kolica mozZe dovesti do njene nestabilnosti!

23. Covek koji sastavlja kolica mora biti upoznat sa njenim funkcijamal

24. UPOZORENUJE! Koristite samo madrace / jastuke koji se prodaje s ovom kolicom. Ne dodajte
nikakve dodatne madrace / jastuke osim ako ih nije preporucio proizvodac!

25. UPOZORENJE! Za djecu mladu od 6 mjeseci umetnite madrac / jastuk iznad pojaseva u
polozaj za spavanje. Slika 32,33 UPOZORENJE! Zapocnite koriScenja sigurnosnih pojaseva ¢im
vaSe dete moze da sedibez pomoci!

26. Prednja Sipka ne moze se koristiti kao ru€ica za noSenje.

27.* Sediste zaauto COMET / VEGA I-SIZE (opcioni pribor - nije uklju¢en u komplet) je u skladu sa
kolicima modela ,Viola“ sa adapteri (opcioni pribor - nije ukljuéen u komplet)!

28. Pri koriStenju autosjedalice: Ovo vozilo ne zamenjuje kolevku ili krevet! Ako vaSe dete ima
potrebu da spava, sedi§te mora biti postavljeno u odgovarajuci ko$ za novorodende, kolevku ili

revet (UPOZORENJE )

1. UPOZORENJE! Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora!
2. UPOZORENAJE! Pre upotrebe proverite da li su svi mehanizmi za zakljuCivanje

aktivirani!
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3. UPOZORENJE! Kako bi izbegli povrede, proverite pre upotrebe da li se Vase
dete nalazi na sigurnom rastojanju pri sklapanju i rasklapanju ovog proizvoda!
4. UPOZORENJE! Ne ostavljajte dete da se igra ovim proizvodom!
5. UPOZORENJE! Ova decja kolica je proizvedena za upotrebu od bebinog
rodenja. Za novorodencad morate Kkoristiti najniZu poziciju naslona. Novorodena
beba nije u stanju samostalno da sediida drzi glavu pravo. Zbog toga ne fiksirajte
naslon u sedeci polozaj za decu mladu od 6 meseci!
6. UPOZORENUJE! Uvek koristite sisteme za drzanje!
7. UPOZORENJE! Pre upotrebe proverite da li su mehanizmi za pri¢vrscivanje
korpe za decja kolica, sedistaili decja auto sedista pravilno aktivirani!
8. UPOZORENAJE! Ovaj proizvod nije pogodan za tr¢anje ili klizanje!
9. UPOZORENUJE! Drzite dalje od vatre!
10. UPOZORENUJE! Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu
se razlikovati od stvarnog proizvoda.
11. UPOZORENJE! Korpa za novorodence je pogodna za dete koje ne moze
da sedi bez tude pomoci, da se okrece i ne moze da se podigne na ruke i
kolena. Maksimalna teZina deteta: 9kg.

EN 1888 - 2:2018

(" BRIGA 1 ODRZAVANJE )

1. Da biste ocistili metalne delove, obrisite vlaznom krpom i zatim suvom krpom.

2. Dabiste ocistili plasti¢ne delove koristite krpu, vodu i blagi deterdZent.

3. Da biste ocistili tekstilne delove koristite preparate za CiS¢enje presvlaka.

4. Kada kolica se €uvaju, na njih nikada na postavljati nikakve predmete!

5. Uvek susiti i provetravati kolica ako su natopljena!l

6. Povremeno ocistite osovine to¢kova i plasti¢nih predmeta.

7. Uvek odistite osovine tockova i plasti¢nih elemenata posle upotrebe kolica po pesku ili drugim
prasnjavim povrSinamal!

8. NE PODMAZIVATI osovine to¢kovaiili drugih pokretnih delova na kolicima! Samo ih ocistiti!

9. Povremeno proverite olabavljene ili oétecene delove, i ako ihima, odmah ih zamenite novim!

Slika 1
1. Metalna konstrukcija kolica -1 kom. 7. Nadstresnica - 1 kom.
2. Korpa za kupovinu -1kom. 8. Pokriva¢ za noge na sedistu (korpa) -1 kom.
3. Zadnji tockovi -2 kom. 9.Torba za pribor -1 kom.
4. Predniji tockovi -2kom. 10. Podloga - 1 kom.
5. Sediste za transformaciju (korpa) -1 kom.
6. Postavka -1 kom.

(' RASKLAPANJE KOLICA )

1. Preklopljenizgled kolica. (Slika 2) .
2. Otpustite mehanizam za zaklju€avanje. Podignite rucicu kolica prema gore i napred, koja ce
se automatski rasklopiti i zakljucati. (Slika 3; 4)
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(_ MONTIRANJE KOLICA )

1. Montirajte prednje todkove gurajuci ih nagore dok se ne zaklju€aju. (Slika 5) Proverite da |i su dobro
zaklju€ani. Da biste uklonili, pritisnite dugme konzole i povucite to¢ak nadole. (Slika 6)

2. Postaviti zadnje tockove kao $to je prikazano na slici 7. Za rastavljanje, pritisnite dugme zadnje osovine i
povucite to¢ak. (Slika 8)

3. Postavite korpu na kolica, pazeci da su kop&e postavljene i fiksirane u predvidenim rupama na okviru. (Slika
11) Klik znaci da je korpa fiksirana. Da biste je rastavili, istovremeno pritisnite dugmad sa obe strane korpe i
povucite nagore (slika 12).

4. Montirajte postavku za dete. (Slika 10) Da biste uklonili postavku za dete, pritisnite dugme sa obe strane i
povucite.

5. Pricvrstite patent zatvara¢ nastresnice na korpi (slika 9).

6. Korpa se pretvara u sediste priCvrscivanjem pojaseva koji se nalaze sa donje strane sedista i nogu (Slike
16/26). PodeSavanje korpe - Zarotirajte korpu u sedeci poloZaj istovremeno pritiskajuci bo¢ne tastere. Nakon
postavljanja korpe (sedista), postavite kuku protiv potresanja (Slika 17; 18)

Oprez: Uvek otpustite kuku za zaklju¢avanje pre podeSavanja korpe.

Lomljenja mehanizma za podeSavanje korpe usled nepravilnog rada nisu pokriveni garancijom.

( KORISCENJE )

1. Da biste zakljuéali kolica na jednom mestu, koristite koénicu zadnjeg tocka tako $to cete pritisnuti pedalu
koénice nazad na zadnju osovinu. Da biste otpustili ko€nicu, pritisnite pedalu ko¢nice napred (Slika 31).
Paznja! Ko€nica ne garantuje optimalno zadrzavanje na strmim padinama! Zato nikada ne ostavljajte
kolica na nagnutoj povrsini dok dete sedi ili lezi u kolicima! UPOZORENJE! Kocnica na kolicima koja
koristite je vrsta parking uredaja. Da biste aktivirali ko¢nicu, imajte na umu da se kolica ne smeju pomerati.
Lagano pritisnite pedalu ko¢nice dok nezno gurate kolica napred-nazad da biste sinhronizovali rad koc¢ionog
uredaja i bezbednije aktivirali mehanizam koc¢nice.

2. Mozete podesiti drSku pritiskom na oba dugmeta sa strane mehanizma istovremeno i okretanjem gore ili
dole.

3. Prilikom voZnje kolica po grubim i neravnim povr§inama, moZzete koristiti opciju pravolinijske voznje
pritiskom na klin za zakljuéavanje prednjih tockova nadole (Slika 21). Podignite klin za zaklju¢avanje da
biste oslobodili prednje tockove.

4. Da biste promenili polozaj nadstreSnice, uhvatite gornji deo nadstresnice i povucite je nadole ili gore do
Zeljenog polozaja (Slika 13/14).

5. PodeSavanje naslona - Da biste podigli naslon, pritisnite dugme sa kopom iza naslona i povucite pojas.
Da biste oslobodili naslon, pritisnite dugme sa kop&om i otpustite naslon (Slika 19).

6. Prilikom koriscenja sedista MORATE da stavite degije sigurnosne pojaseve!

7. Pri¢vrstite pojaseve za ramena i stomak i stavite ih u kopCu za centralno zaklju€¢avanje (slika 20).
Podesite duzinu pojaseva povlagenjem kopci (Slika 21). Da biste otklju€ali pojaseve, pritisnite dugme na
centralnoj kop¢i (Slika 22). Za decu mladu od 6 meseci, provucite pojaseve kroz trake (slika 23).

( SKLAPANJE KOLICA )

1. Povucite kocnice kolica.
2. Sklapanje kolica:

Opcija 1 - ako je sediste postavljeno u pravcu kretanja (slika 26) - kolica se sklapaju zajedno sa
sediStem bez njegovog uklanjanja. Istovremeno pritisnite velika okrugla dugmad sa strane sedista i
ispravite ga nagore, a zatim preklopite baldahin kao $to je prikazano na slici 26. Istovremeno pritisnite mala
okrugla dugmad i preklopite donji deo sediSta do nadstresnice kao na slici 27. Povucite mehanizme sa obe
strane sedista, ru€icu i pritisnite nadole (slika 28). Pravilno sklopljena kolica treba da izgledaju kao na slici
29. Zaklju€ajte konstrukciju (slika 30).

Opcija 2 — ako je sediste (korpa) postavljeno u suprotnom smeru kretanja — kolica se sklapaju
nakon uklanjanja sedista (korpe) — slika 15. Prvo uklonite sediste (korpa) iz rama pomocu dva
polukruzna bo¢na dugmeta na obe strane — slika 12. Zatim izvucite mehanizme koji se nalaze sa obe strane
rucke i gurnite nadole dok se okvir potpuno ne sklopi. Zaklju€ajte strukturu (slika 30).
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@D FONTOS — FIGYELMESEN OLVASSA
EL ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE !

(' BIZTONSAGI KOVETELMENYEK )

1. Ez a babakocsi alkalmas 22 kg-ig sulyos vagy legfeljebb 4 éves gyermekek szamara, attél
figgden, hogy melyik esemény kévetkezik be elébb!

2. Ababakocsiban maximum 104 cm magas gyermeket szabad vinni!

3.Amikor nem fogja a babakocsit, a babakocsi lefékezéséhez, hasznalja a babakocsi
fékrendszerét!

4. Ne hagyja a babakocsit lejtés terlleteken, még akkor sem, ha aktivalta a babakocsi
fékrendszerét!

5. Mindig aktivalja a fékrendszert, amikor a gyermeket beteszi, vagy kiveszi a babakocsibol!

6. Abevasarldkosar maximalis terhelhetésége 2 kg!

7.Barmilyen, a toldékarra és/vagy a hattamlara és/vagy az oldalan akosztott nehéz targy
befolyasolja a babakocsi stabilitasat! A kiegészité zsak maximalis terhelése 1 kg. Ne adjon tovabbi
zsakokat!

8.1d6nként ellenérizze a babakocsi meglazult alkatrészeit! Igyekezzen rendszeresen vizsgalni,
karbantartani és tisztitani a babakocsit!

9. Ababakocsit egy gyermekre valé!

10. Nem szabad olyan tartozékokat hasznalni, amelyeket a gyarté nem hagyta jova!

11. Kizarélagosan a gyarto/viszontelad6 4éltal szallitott vagy ajanlott alkatrészeket szabad
hasznalni!

12. Mindig haszndlja a biztonsagi évet, ha a gyermek a babakocsiban van! Mindig kombinélja a
gyemek labia kdz6tt 16v Gvet a derékdvvel! A sérilések, az elesés vagy megcsuszas elkerilése
érdekében, mindig hasznalja a biztonsagi 6veket!

13.G6z6djon meg réla, hogy helyesen bekotétte a biztonsagi dvet!

14. Ababakocsit mindig felnétt felligyelete mellett szabad hasznalni!

15. Ne engedje meg a gyermeknek, hogy jatszon a babakocsiban vagy hajoljon le réla!

16. Ne engedje meg a gyermeknek, hogy felalljon a babakocsiban!

17.Ne engedje meg a gyrmeknek, hogy felalljon az tilésen vagy a labtamaszon!

18. Ne hasznalja a babakocsit egyenetlen fellileten, tiiz vagy mas veszélyes helyek kdzelében!

19. Ne hasznalja a babakocsit |épcséhazakon és mozgdélépcsdkkon!

20. Csukja 6ssze a babakocsit, amikor felmegy vagy lemegy lépcsékon. A babakocsi felemelése
Iépcsére, jardara vagy egyéb akaddalyra a tolokar lenyomasaval annak deformalasara vezet, és
aztagarancia nem fedezi!

21. Ahattamla beallitasat csak a hasznalati utasitas arra vonatkozé szabayok ismeretében szabad
végezni!

22. Tovabbi poggyasz elhelyezésével cs6kkenthetii a babakocsi stabilitasat!

23. Az aszemély, aki a babakocsit 6sszeszereli, ismernie kell annak funkciéit!

24. FIGYELMEZTETES! Kizarélag a babakocsival egyutt értékesitett matracot / parnat
hasznaljon. Csak a gyart6 altal ajanlott kiegészité matracot/ parnat szabad hozzaadni!
25.FIGYELMEZTETES! 6 honaposnal fiatalabb gyermekek szamara kérjik, helyezze a matracot/
parnat alvd helyzetben az 6vek folé. 32;33. kép FIGYELMEZTETES! Kezdje el hasznalni a
biztonsagi évet, amint a gyermeke segitség nélkil tud Gini!

26.Az els6 rad nem hasznalhaté fogantyuként.

27.* Agyermek autosiilés COMET / VEGAI-SIZE (opcionalis tartozék - nem tartalmazza a készlet)
kompatibilis a ,Viola“babakocsival és adapter (opcionalis tartozék - nem tartalmazza a készlet)!
28. Az autdllés hasznalatakor: Ez a jarmd nem helyettesiti a gyermekagyat vagy az agyat.
Amennyiben a gyermekének aludnia kell, megfelelé moézeskosarba vagy gyermekagyba kell

helyezni!
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( FIGYELMEZTETES )

1. FIGYELMEZTETES! Soha ne hagyja gyermekét feliigyelet nélkil!
2. FIGYELMEZTETES! Ellenérizze, hogy hasznalat el6tt minden régzitd

szerkezet be legyen kapcsolva!

3.FIGYELMEZTETES! Asérilések elkeriilése végett, tartsa tavol gyermekét

a babakocsi 6sszecsukasakor és széthajtasakor!

4. FIGYELMEZTETES! Neengedje gyermekét jatszani atermékkel!

5. FIGYELMEZTETES! Ababakocsi a baba szilésétdl hasznalhaté. Az Ujsziiléttnél csak
a hattamla leglejtésebb pozicidjat muszaj hasznalni! Az Ujszilétt baba nem képes
egyedul Ulni és a fejét fent tartani. Ezért ne allitsa be a hattamlat (il6 helyzetbe 6 hénapos
kor alatti babdk szamara!

6.FIGYELMEZTETES! Mindig hasznalja a biztonsagifelszerelést!
7.FIGYELMEZTETES! Hasznalat el6tt ellenérizze, hogy a babakocsi vaza

vagy az Uléegység vagy az autoslilés-csatlakozd megfeleléen csatlakoztatva van!
8.FIGYELMEZTETES! Ez a termék nem alkalmas futdshoz!

9. FIGYELMEZTETES! Tartsa tavol a t(izt6l!

10. FIGYELMEZTETES! A cimlapon és bent az utasitasban talalhaté képek példak, és
eltérhetnek a tényleges terméktdl.

11. FIGYELEM! Az ujszil6tt kosar olyan gyermek szamara alkalmas, aki nem tud
valaki mas segitsége nélkdl tlni, megfordulni, és nem tudja magat felemelni a kezére
és a térdére. A gyermek maximalis sulya: 9 kg.

EN 1888 - 2:2018

(GONDOZAS ES KARBANTARTAS)

1. A fémelemek tisztitasahoz térilje nedves kenddvel és szaritsa jol szaraz kendével.

2. A mlanyag elemek tisztitasahoz hasznaljon kendét, vizet és lagy mosoészert.

3. Atextil részek tisztitdsahoz hasznaljon karpittisztito szereket.

4. A babakocsi tarolasa alatt séha ne helyezzen ra mas targyakat!

5. Mindig szaritsa és szel6ztesse a babakocsit, ha atazott!

6. Tisztitsa meg idénként a kerékek tengélyeit, valamint a mianyag elemeket.

7. Tisztitsa meg a kerekek tengélyeit és a mianyag elemeket mindig, amikor homokban vagy mas poros
burkolatokon hasznalta a babakocsit!

8. NE ZSIROZZA a kerekek tengélyeit és az egyéb mozgé részeket! Csupan tisztitsa meg!

9. Ellendrizze idénként a babakocsit laza csovarokra vagy meghibasodott alkatrészekre, és amennyiben
talal olyanokat, azonnal cserélje ki Uj alkatrészekkel!

, C ALKATRESZEK )
Képen 1
1. A babakocsi fém felépitése -1db 7. Napellenzé -1db
2. Bevasarl6 kosar -1db 8. Ulés labhuzata (kosar) -1db
3. Hatso kerekek -2db 9. Kiegészitok taska -1db
4. Elsé kerekek -2db 10. Alatét -1db
5. Atalakité Glés (kosar) -1db
6. Fogoémarkolat -1db

( ABABAKOCSI KINYiTASA )

1.Ababakocsi 6sszecsukott nézete. (2. kép)

2. Oldja ki a reteszel6 mechanizmust. Emelje fel és elére a babakocsi fogantyujat, amely automatikusan kinyilik
ésreteszel6dik.

(3.,4.kép)
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(_ ABABAKOCSI OSSZESZERELESE )

1. Szerelje fel az els® kerekeket Ugy, hogy felfelé tolja 6ket, amig nem blokkolnak. (5. kép) Ellendrizze, hogy
megfeleléen vannak-e reteszelve. Az eltavolitashoz nyomja meg a konzol gombot, és hiizza le a kereket. (6. kép)
2. Szerelje be a hatso kerekeket a 7. képen lathatdo mddon. A szétszereléshez nyomja meg a hatso tengely
gombot, és hiizza ki a kereket. (8. kép)

3. Szerelje fel a kosarat a kocsira, Uigyelve arra, hogy a kapcsok elhelyezkedjenek és rogzitve legyenek a vazan
lévé kijeldlt lyukakban. (11. kép) Akattintas azt jelenti, hogy a kosar rogzitett. Az eltavolitdshoz egyszerre nyomja
meg a kosar mindkét oldalan talalhaté gombokat, és huzza felfelé (12. kép). Az Ujsziiléttek szamara kosarka
alakitott Glést csak a sziil§ iranyaba szabad felszerelni (15. kép)

4. Szerelje fel a fogdbmarkolatot a gyermek szamara. (10. kép) A fogébmarkolat eltavolitdsahoz nyomja meg
mindkét oldalon a gombokat, és huzza meg.

5. Rdgzitse a napellenzd cipzarjat a kosarhoz (9. kép).

6. A kosar az (lés és a labak aljan talalhato 6vek régzitésével ul6ké valik ( 16./26. kép). A kosar beallitasa -
Forgassa a kosarat 016 helyzetbe az oldals6 gombok egyideji megnyomasaval. Akosar (Ulés) elhelyezése utan
helyezze be arazkodasgatlo kampét (17., 18. kép)

Figyelem: Akosar bedllitasa el6tt mindig engedje el a régzitkampot.

Akosarbeallito szerkezet nem megfelel6 hasznalata miatti torésére nem terjed ki a garancia.

( UZEMELTETES )

1. A babakocsi egy helyre rogzitéséhez hasznalja a hats6 kerék fékjét a hatsd tengelyen levd fékpedal
visszanyomasaval. Afék kioldasahoz nyomja el6ére a fékpedalt (31. kép).

Figyelem! A fék nem garantalja az optimalis tartast meredek lejtén! Ezért soha ne hagyja a babakocsit
ferde feliileten, ha gyermek iil vagy fekszik a babakocsiban! FIGYELMEZTETES! Az On 4&ltal hasznalt
babakocsi fékje egyfajta parkoléeszkoz. A fék behtzasahoz ne feledje, hogy a babakocsi nem mozdulhat el.
Finoman nyomja le a fékpedalt, mikézben évatosan nyomja el6re-hatra a babakocsit a fékberendezés
mikddésének szinkronizalasa és a fékmechanizmus biztonsagosabb aktivalasa érdekében.

2. A fogantyut a mechanizmus oldalan talalhaté6 mindkét gomb egyideji megnyomasaval és felfelé vagy lefelé
forgatasaval allithatja be.

3. Ha ababakocsit durva és egyenetlen feluleten vezeti, az elsé kerekek rogzitécsapjanak lenyomasaval élhet az
egyenes vonalban térténé vezetés lehetéségével (21. kép). Az elsé kerekek kioldasahoz emelje fel a
régzitécsapot.

4. Anapellenzé helyzetének megvaltoztatasahoz fogja meg a felsé részét, és hizza le vagy fel a kivant pozicioba
(13/14.kép).

5. Ahattamla beallitasa - A hattamla megemeléséhez nyomja meg a hattamla mogétti csat gombot, és hizza meg
az 6vet. Ahattamla kioldasahoz nyomja meg a csat gombot és engedie le a hattamlat (19. kép).

6.Az Ulés hasznalatakor KOTELEZO becsatolni a gyermekbiztonsagi éveket! .

7. Rogzitse a vall- és hasi 6veket, és helyezze be a kdzponti zar csatjaba (20. kép). Allitsa be a biztonsagi 6vek
hosszat a csatok meghuzasaval (21. kép). Az 6vek kioldasahoz nyomja meg a kdzponti csat gombjat (22. kép). A
hat honaposnal fiatalabb gyermekeknél vezesse at az 6veket a hevedereken keresztil (23. kép).

(_ABABAKOCSI OSSEHAJTASA )

1. Huzza be a kocsifékeket.
2. A babakocsi 6sszecsukasa:

1. lehetéség - ha az ililés menetiranyban van felszerelve (26. kép) - a babakocsi 6sszecsukdédik az
uléssel anélkiil, hogy azt leszerelnék. Egyszerre nyomja meg az ulés oldalan talalhaté nagy kerek gombokat,
és egyenesitse felfelé, majd hajtsa be a napellenzét a 26. abran lathatdé médon. Egyszerre nyomja meg a kis
kerek gombokat, és hajtsa fel az Glés aljat a napellez6h6z a 27. képen lathaté modon. Huzza ki a fogantyd
mindkét oldalan talalhaté mechanizmusokat, és nyomja le (28. kép). A megfeleléen 6sszecsukott babakocsi
ugy kell kinézni minta 29. képen. Zarja le a szerkezetet (30. kép)

2. lehetSség - ha az iilés (kosar) vissza van szerelve menetiranyban - a babakocsi az lilés (kosar)
eltavolitasa utan 6sszecsukodik - 15. kép. El6szor tavolitsa el az ilést (kosarat) a vazarol a két oldalan
talalhaté két félkor alaku oldalgomb segitségével - 12. kép. Ezutan hiizza ki a fogantyt mindkét oldalan talalhato
mechanizmusokat, és nyomja le, amig a vaza teljesen be nem hajtodik. Zarja le a szerkezetet (30. kép).
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E RENDESISHME! LEXONI ME
KUJDES DHE RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME !

( KERKESA PER SIGURI )

1. Kjo karrocé éshté e pérshtatshme pér fémijét me peshé deri né 22 kg ose me moshé deri né
4 vjecg, varet se cila ngjarje ndodh e para!
2. lartésia e fémijés qé vendoset né karrocé nuk duhet té tejkalojé 104 cm!
3. Pérdorni pajisjen pér parkim, nése nuk e mbani me doré karrocén!
4. Mos e I€ni karrocén né vende té pjerréta edhe kur éshté aktivizuar pajisja pér parkim!
5. Pajisja e parkimit duhet té jeté e aktivizuar gjaté vendosjes dhe marrjes sé fémijésh nga karroca!
6. Koshi pér pazar €shté me mundési ngarkimi maksimum 2 kg!
7.Cdo ngarkesé e vendosur né dorezén dhe ose né shpinén e mbéshtetéses dhe ose né ané té
karrocés ndikon mbi stabilitetin e karrocés pér fémijé. Ngarkesa maksimale e cantés aksesore 1 kg.
Mos dorézoni ndonjé ¢canta shtesé!
8. Periodikisht kontrolloni pér lidhjen e mire t& pjeséve té karrocés! Rregullisht kontrolloni,
mirémbani dhe pastroni karrocén!
9. Karroca éshté destinuar pér 1 fémijé!
10. Aksesoré gé nuk jané miratuar nga prodhuesi nuk dihet té pérdoren!
11. Duhet té pérdoren pjesa kémbimi vetém qé jané furnizuar ose gé jané rekomanduar nga
prodhuesi/distributori!
12. Gjithnjé i pérdorni rripat e sigurisé, kur fémija Juaj éshté né karrocé! Gjithnjé e vendosni rripin
midis kémbéve né kombinim me rripin pér belin!Qé té parandaloni Iéndim nga rrézimi ose
rréshqitja, gjithnjé pérdorni edhe rripat pér supet!
13. Siguroheni se rripi | sigurisé &shté vendosur drejté!
14. Karroca duhet té pérdoret gjithnjé nén monitorimin e t& moshuarit!
15. Mos i lejoni fémijés qé té luajé né karrocén ose té kérruset prejsaj!
16. Mos i lejoni fémijés qé té ngrihet né kémbé brenda karrocés!
17. Mos i lejoni fémijés té& ngrihet né kémbé mbi sediljen ose mbi shkallén!
18. Mos e pérdorni karrocén né sipérfage qé nuk jané té rrafshéta né aférsi té zjarrit ose né vende
té tieraté rrezikshme!
19. Mos e pérdorni karrocén népér shkalla dhe ekskavatoré!
20. Palosni karrocén para se té ngjiteni ose té zbrisni népér shkalla. Ngjitja e karrocés népér
shkalla, trotuare dhe pengesa té tjera me fémijén pérmes shtypjes sé dorezés g¢on né deformimin e
saj dhenuk pérfshin shérbim garancie!
21. Rregullimi i mbéshtetéses duhet té& béhet vetém nga njeriu i cili €shté njohur me rregullat pér
kété veprim nga instruksioni!
22.Bagazhiitepértivendosur né karrocé mund té shkaktojé pagéndrueshméri té saj!
23. Njeriu g& monton karrocén duhet té jeté | informuar pér funksionet e saj!
24. KUJDES! Pérdorni vetém dyshek / jasték e shitur me kété shétités. Mos shtoni dyshek / jasték
shtesé pérveg nése rekomandohet nga prodhuesi!
25. KUJDES! Pér fémijét nén 6 muaj, ju lutemi vendosni dyshek / jasték mbi rripa né pozicionin e
gjumit. Fotografia 32;33 KUJDES! Filloni t'i pérdorni rripat e sigurimit menjéheré pasi fémija juaj
fillon té ulet pa ndihmé té huaj!
26. Shirita pérpara nuk mund té€ pérdoret si dorezé mbajtése.
27.* Karrigia pér veturé COMET / VEGA |-SIZE (aksesor suplementar - nuk é&shté pérfshiré né
kompletin) éshté e pérshtatur me karrocén pér fémijé model ,Viola“ me adaptoré (aksesor
suplementar - nuk éshté pérfshiré né kompletin)!
28. Kur pérdorni vendin e makinés: Kjo automjet nuk zévendéson njé koshin ose shtratin.Nése
fémija juaj ka nevojé nga gjymi, atéheré duhet té& vendosni né koshin e pérshtatshém pér foshnja
ose né shtrat!
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( KUJDES! )

1. KUJDES! Kurré mos e |1éni fémijén pa mbikéqyrje!
2. KUJDES! G;jithnjé i pérdorni rripat e sigurisé!

3. KUJDES! Siguroheni se té gjitha pajisjet fiksuese jané aktivizuar para pérdorimit!

4. KUJDES! Q¢ té evitoni Iéndimet , duhet té jené té sigurt gé fémija Juaj éshté né
distancé té sigurt gjaté palosjes dhe hapjes sé kétij produkti!

5.KUJDES! Mosilejonifémijés gé té luajé me kété produkt!

6. KUJDES! Kjo karrige me karrige éshté projektuar té pérdoret gé nga lindja e foshnjés.
Ju do té pérdorni pozicionin mé té prirur pér foshnjat e reja té lindura. Foshnja e
porsalindur nuk &shté né gjendje qé té qéndrojé té ulur vet dhe t& mbajé kokén drejt. Pér
kété mos e fiksoni mbéshtetésen né pozicion pér té ulur pér fémijé né moshé nén 6 muaj.
7. KUJDES! Kontrolloni gé trupi i karrocés ose njésia e sediljes ose pajisjet e bashkimit t&
sediljeve t& makinave té jené té angazhuar sakté pérpara pérdorimit

8. KUJDES! Ky produkt nuk éshté i pérshtatshém pér vrapim ose pér rréshqitje!

9. KUJDES!Mbanilarg zjarrit!

10. KUJDES! Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimet jané shembuj dhe
mund té ndryshojné nga produkti aktual.

11. KUJDES! Shporta e té porsalindurit éshté e pérshtatshme pér njé fémijé qé nuk
mund té ulet pa ndihmén e dikuijt tjetér, t& kthehet dhe nuk mund té ngrihet né duar dhe né
gjunjé. Pesha maksimale e fémijés: 9 kg.

EN 1888 -2:2018

(" KUJDES DHE MIREMBAJTJE )

1. Qé té pastroni pjesét metalike, fshini me peceté té lagur dhe thajeni mire me peceté té thaté.

2. Qé té pastroni pjesét prej plastmase pérdorni peceté, ujé dhe preparat té€ buté larés.

3. Qé té pastroni pjesét tekstile pérdorni preparat pér pastrim té tapicerisé.

4. Kur karroca nuk pérdoret, mos véni kurré mbi té sende té tjera!

5. Gjithnjé thani dhe ajrosni karrocén, nése éshté e lagur!

6. Periodikisht pastroni boshtet e rrotave dhe elementet prej plastmase.

7. Gjithnjé pastroni boshtet e rrotave dhe elementet prej plastmase pas pérdorimit t& karrocés népér réré
ose né rrugé té tjera me pluhur!

8. MOS VAJOSNI boshtet e rrotave ose pjesét e tjera té Iévizshme té karrocés! Vetém i pastroni !

9. Periodikisht béni kontroll pér pjesé té liruara ose t&é démtuara dhe nése ka té tilla i ndérroni me té reja!

PJESE

Fotografi 1

1. Konstruksioni metalik i karrocés -1 copé 7.Tendér -1 copé
2. Shporta pér pazar -1 copé 8. Mbulesa e kémbéve e sediles (shportés) - 1 copé
3. Rrotat e pasme -2 copé 9. Canta e aksesoréve -1 copé
4. Rrotat e pérparme -2 copa 10. Nénshtresa - 1copé

5. Sedilja transformuese (shporta) - 1 copé

6. Mbrojtése e pérparme -1 copé

HAPJE
1. Pamja e palosur e karrocés. (Foto 2)

2. Léshoni mekanizmin e kygjes. Ngrini dorezén e karrocés lart dhe pérpara, né té njéjtén kohé karroca
do té shpaloset dhe do té kyget automatikisht. (Foto 3;4)
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C MONTIM | KARROCES )

1. Montoni rrotat e pérparme duke i shtyré lart derisa té bllokohen. (Foto 5) Sigurohuni gé ato té jené té kygura si¢
duhet. P&r gmontim, shtypni butonin e konsolés dhe térhigni rrotat e poshtme. (Foto 6)

2. VVendosni rrotat e pasme si¢ tregohen né Foto 7. Pér gmontim, shtypni butonin e boshtit t& pasém dhe térhigni
rrotat. (Foto 8)

3. Montoni shportén né karrocé, duke u siguruar gé kapéset té jené té pozicionuara dhe té fiksuara né vrimat e
caktuara né kornizé. (Foto 11) Klikimi do té thoté qé& shporta éshté fiksuar. P&r gmontim, shtypni njékohésisht
butonat né té dy anét e koshit dhe térhigenilart.( Foto 12 ) Sedilja e shndérruar né shporté pér njé t& porsalindur
duhet té vendoset vetém né drejtim t& prindérit (foto 15)

4. Montoni mbrojtésen e pérparme pér fémijén. (Foto10) Pér té hequr mbrojtésen e pérparme, shtypni butonat
né té dy anét e saj dhe térhigeni.

5. Mbértheni zinxhirin e tendrit né shportén (Foto 9).

6. Shporta shndérrohet né sedile duke i lidhur rripat e vendosur né pjesén e poshtme té sediles dhe kémbéve
(Fotot 16/26). Rregullimi i shportés - Rrotulloni shportén né njé pozicion té ulur duke shtypur njékohésisht
butonat anésore. Pasi té€ vendosni shportén (sedilen), vendoseni grepin kundér tundjes ( Fotot 17;18)

Kujdes : Gjithmoné Iéshojeni grepin e kygjes pérpara se té rregulloni shportén.

Thyerjet e mekanizmit té rregullimit té shportés pér shkak té perdorimit t&€ gabuar nuk mbulohet nga
garancia.

( PERDORIMI )

1. Pér té vendosur karrocén né vend, pérdorni frenimin e rrotav t& pasme duke shtypur pedalin e frenave ge
gjendet né boshtin e pasém. Pér té liruar frenimin, shtypni pedalin e frenave pérpara (Foto 31).

Kujdes ! Frenat nuk garantojné mbajtjen optimale né pjerrési té pjerréta! Prandaj, mos e lini kurré
karrocén né njé sipérfage té pjerrét me njé fémijé té ulur ose té shtriré né karrocé! PARALAJMERIM!
Frenat né karrocén gé pérdorni &shté njé lloj pajisje parkimi. Pér té véné frenim, kini parasysh se karroca nuk
duhet té lévizé. Shtypni lehte pedalin e frenave, ndérsa né té njéjtén kohég, shtyeni lehté karrocén pérpara dhe
mbrapa pér té sinkronizuar funksionimin e pajisjes sé€ frenimit dhe pér nje aktivizim mé té sigurt t&€ mekanizmit té
frenimit.

2. Mund ta rregulloni dorezén duke shtypur njékohésisht té dy butonat né ané t€ mekanizmit dhe duke e kthyer
até lart ose poshté.

3. Gjaté lévizjes s€ karrocés né sipérfaqe té ashpra dhe jo té rafshta, mund té& pérdorni opsionin e lévizjes né vijé
té drejté duke shtypur kunjin e kygjes sé rrotave té pérparme poshté. (Foto 21). Pér té ¢liruar rrotat e pérparme,
ngrini kunjin e kygjes.

(Fotot13/14).

5. Rregullimi i mbéshtetéses — Pé&r t& ngritur mbéshtetésen, shtypni butonin e shtréngimit pas katramés dhe
térhiqgeni rripin. Pér té liruar mbéshtetésen, shtypni butonin e katramés dhe Ié€shojeni mbéshtetésen poshté
(Foto 19).

6. Gjaté pérdorimit t& sediles, ESHTE E DETYRUESHME ti vendosni rripat e sigurimit fémijés!

7. Lidhni rripat e shpatullave dhe barkut dhe i vendosini né katramén gendrore té kygjes (Foto 20). Rregulloni
gjatésiné e rripave té sigurimit duke térhequr katramén (Foto 21). Pér té zhbllokuar rripat, shtypni butonin t&
katramés gendrore (Foto 22). Pér fémijét nén 6 muajsh, kaloni rripat pérmes shiritave (Foto 23).

(_ PALOSJAE KARROCES )

1. Aktivizoni frenat e karrocés.
2. Palosja e karrocés:

Opsioni 1 -nése sedilja éshté e montuar né drejtim té udhétimit (foto 26) - karroca paloset s€ bashku me
sedilen pa e gmontuar até. Shtypni njékohésisht butonat e médhen;j té€ rrumbullakét né anét e sediles dhe i
drejtoni ato lart, mé pas palosni tendrin si¢ éshté treguar né foto 26. Shtypni njékohésisht butonat e vegjél té&
rrumbullakét dhe palosni pjesén e poshtme té sediles né drejtim té tendris si né foto 27. Térhigni mekanizmat e
vendosur né té dy anét e dorezés dhe shtypni poshté (foto 28). Karroca e palosur né ményré té sakté duhet té
duket si né foto 29. Bllokoni konstruksionin (foto 30).

Opsioni 2 - nése sedilja (shporta) @shté montuar né drejtim té kundért té udhétimit - karroca paloset pas
¢montimit té sediles (shportés) - foto 15. Sé pari, higni sedilen (shportén) nga korniza duke pérdorur dy
butonat anésoré gjysmérrethoré té& vendosur né té dy anét - foto 12. Pastaj térhigni mekanizmat e vendosur né té
dy anét e dorezés dhe shtyeni poshté derisa korniza té paloset plotésisht. Bllokoni konstruksionin (foto 30).

39



Qo BELANGRIJK! ZORGVULDIG
DOORLEZEN EN BEWAREN VOOR
TOEKOMSTIGE REFERENTIES.

(_ VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1. Deze kinderwagen is geschikt voor kinderen tot 22 kg en niet ouder van 4 jaar (afhankelijk van
welke gebeurtenis zich het eerst voordoet!).

2. De lengte van het kind in de kinderwagen mag niet groter zijn dan 104 cm!

3. Gebruik de parkeerinrichting als u de kinderwagen niet met de hand vasthoudt!

4. Laat de kinderwagen niet op hellende plaatsen staan, ook niet met geactiveerde
parkeerinrichting!

5. De parkeerinrichting moet geactiveerd zijn bij het plaatsen of verwijderen van het kind uit de
kinderwagen!

6. De winkelmand heeft een maximale belasting van 2 kg!

7. Elke lading die aan de handgreep en/of aan de achterkant van de rugleuning en/of aan de zijkant
van de kinderwagen is bevestigd, kan de stabiliteit van de kinderwagen beinvioeden! De
accessoirestas mag maximaal 1 kg dragen. Hang geen extra tassen of pakketten op!

8. Controleer regelmatig op losse onderdelen van de kinderwagen! Inspecteer, onderhoud en maak
de kinderwagen regelmatig schoon!

9. De kinderwagen is geschikt voor 1 kind!

10. Er mogen geen accessoires worden gerikt die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd!

11. Er mogen enkel reserveonderdelen worden gebruikt die door de fabrikant/de distributeur zijn
geleverd of aanbevolen!

12. Gebruik altijd de veiligheidsgordels als het kind in de kinderwagen zit! Gebruik altijd de gordel
tussen de beentjes in combinatie met de heupgordel! Gebruik altijd schouderbanden om letsel door
vallen of uitglijden van het kind te voorkomen!

13. Zorg er altijd voor dat de veiligheidsgordel correct is vastgemaakt!

14. De kinderwagen moet altijd onder toezicht van een volwassene worden gebruikt!

15. Laat het kind nietin de kinderwagen spelen of eraan hangen!

16. Het kind mag nietin de kinderwagen recht staan!

17. Hetkind mag niet op de stoel of het opstapje staan!

18. Gebruik de wagen niet op oneffen oppervlakken, in de buurt van vuur of andere gevaarlijke
plaatsen!

19. Gebruik de kinderwagen niet op trappen en roltrappen!

20. Klap de kinderwagen in voordat u een trap op of af gaat. Het beklimmen van de kinderwagen op
trappen, trottoirs en andere obstakels met het kind door op de hendel te drukken leidt tot
vervorming.Als u ditdoet, zal uw garantie vervallen!

21. De rugleuning mag alleen worden versteld door iemand die deze instructies heeft gelezen en
weet hoe hij ditmoet doen!

22. Extra bagage die in de kinderwagen wordt geplaatst, kan tot instabiliteit leiden!

23. De persoon die de kinderwagen monteert, moet bekend zijn met de functies ervan!

24. WAARSCHUWING! Gebruik alleen de matras/de onderlegger die met deze kinderwagen is
geleverd. Plaats geen extra matras/onderlegger die niet door de fabrikant is aanbevolen!

25. WAARSCHUWING! Voor kinderen jonger dan 6 maanden, plaats de matras/de onderlegger
boven de gordels in een slaapstand. Afbeelding 32;33. WAARSCHUWING! Gebruik de
veiligheidsgordels zodra uw kind in staatis om zelfstandig te gaan zitten!

26. De speelgoedboog mag niet als draaggreep worden gebruikt!

27.* Het autostoeltie COMET / VEGA I-SIZE (zijn niet inbegrepen in de set) is compatibel met het
kinderwagenmodel ,Viola“ met adapters voor het autostoeltje (zijn nietinbegrepen in de set)!

28. Als u het autostoeltje gebruikt: Deze kinderwagen vervangt het ledikant of het slaapbed niet.
Als uw kind moet slapen, moetu hetineen gesc%a slaapmand, wieg of bed plaatsen.




( WAARSCHUWINGEN )

1. WAARSCHUWING! Laat het kind nooit zonder toezicht achter!
2. WAARSCHUWING! Voordat u het product gebruikt, zorg ervoor dat alle sloten
geactiveerd zijn!

3. WAARSCHUWING! Om letsel te voorkomen, zorg ervoor dat het kind op een veilige
afstand blijft terwijl u het product in- en uitklapt!

4. WAARSCHUWING! Laat hetkind niet met dit product spelen!

5. WAARSCHUWING! Deze kinderwagen is bestemd voor gebruik vanaf de geboorte
van de baby. Voor pasgeboren baby's moet u de rugleuning in de meeste schuine stand
zetten. Een pasgeboren baby kan niet zelfstandig zitten en zijn hoofd rechtop houden.
Zetde rugleuning daarom bij kinderen jonger dan 6 maanden nietin een zittende positie!
6. WAARSCHUWING! Gebruik altijd het veiligheidssysteem!

7. WAARSCHUWING! Controleer altijd voor gebruik of de bevestigingen voor de
kinderwagen, het zitje of het autostoeltje correct zijn geactiveerd!

8. WAARSCHUWING! Dit product is niet geschikt voor hardlopen of glijden!

9. WAARSCHUWING! Verwijderd houden van vuur!

10. WAARSCHUWING! De afbeeldingen op de voorpagina en in de handleiding dienen
terillustratie en kunnen bijgevolg afwijken van het daadwerkelijke product.

11. WAARSCHUWING! Het babymandje is geschikt voor een kind dat niet in staat is om
zelfstandig te zitten, dat zich niet kan draaien of op zijn handen en knieén rechtstaan.
Maximaal gewicht van hetkind: 9 kg.

EN 1888 -2:2018

(' ZORG EN ONDERHOUD )

1. Om metalen onderdelen schoon te maken, veeg ze met een vochtige doek af en droog ze goed af met een
droge doek.

2. Om plastic onderdelen schoon te maken, gebruik een doek, water en een mild schoonmaakmiddel.

3. Gebruik een meubelbekledingreiniger om textiele onderdelen schoon te maken.

4. Plaats nooit andere voorwerpen op de kinderwagen wanneer deze opgeborgen en buiten gebruik is!

5.Droog en lucht de kinderwagen altijd als deze natis geworden!

6. Maak regelmatig de wielassen en de plastic onderdelen schoon.

7. Maak altijd de wielassen en de plastic onderdelen schoon na gebruik van de kinderwagen op zand of andere
stoffige wegdekken!

8. SMEER NIET de wielassen of andere bewegende delen van de kinderwagen! Maak ze gewoon schoon!

9. Controleer regelmatig op losse of beschadigde onderdelen en indien aanwezig, vervang deze onmiddellijk
door nieuwe!

( ONDERDELEN )

Afbeelding 1

1. Metalen frame van de wagen -1st. 7. Luifel -1 st.
2. Winkelmandije -1st. 8.Afdekkingvoorde beentjes (wiegje) - 1st.
3.Achterwielen -2st. 9.Accessoirestas -1st.
4.\/oorwielen -2st. 10.0Onderlegger -1st.
5. Transformerend zitje (wiegje) -1st.

6. Speelgoedboog -1st.

(DE KINDERWAGEN UITKLAPPEN )

1. De kinderwagen in ingeklapte toestand. (Afbeelding 2).
2. Ontgrendel het vergrendelingsmechanisme. Til de handgreep van de kinderwagen omhoog en naar
voren, totdat hij automatisch uitklapt en vergrendelt. (Afbeelding 3;4)




( MONTAGE VAN DE KINDERWAGEN )

1. Monteer de voorwielen door ze omhoog te duwen totdat ze vergrendelen. (Afbeelding 5) Controleer of ze
goed zijn vergrendeld. Om ze te demonteren, druk op de knop op de console en trek het wiel naar beneden.
(Afbeelding 6)

2. Monteer de achterwielen zoals weergegeven in Afbeelding 7. Om ze te demonteren, druk op de achterasknop
entrek aan het wiel. (Afbeelding 8)

3. Monteer het wiegje op de kinderwagen en zorg ervoor dat de clips in de daarvoor bestemde gaten in hetframe
zijn gepositioneerd en bevestigd. (Afbeelding 11) Als u een klikgeluid hoort, betekent dat dat het wiegje vastzit.
Om te demonteren, druk tegelijkertijd op de knoppen aan beide zijden van het wiegje en trek naar omhoog.
(Afbeelding 12) De wieg mag enkel met het gezicht naar de ouder worden gemonteerd (afbeelding 15).

4. Monteer de speelgoedboog. (Afbeelding 10) Om de speelgoedboog te verwijderen, moet u op de knoppen
aan beide zijden drukken en dan trekken.

5. Sluit de rits van de luifel om deze aan de wieg te bevestigen (Afbeelding 9)

6. De wieg kan in een zitje worden omgezet. Hiervoor moet u de gordels aan de onderkant van het zitje en de
poten vastmaken (Afbeeldingen 16/26). De wieg verstellen — Draai de wieg in zittende positie door tegelijk op
beide zijknopen de drukken. Nadat de wieg (het zitje) is gepositioneerd, monteer de haak tegen schudden
(Afbeelding 17;18)

Aandacht: Maak altijd de vergrendelingshaak los voordat u de wieg afstelt.
Breuken aan het verstelmechanisme van de wieg als gevolg van onjuiste bediening vallen niet onder de
garantie.

(_ BEDIENING )

1. Gebruik de achterwielremmen om de kinderwagen vast te zetten. Trap hiervoor het rempedaal op de
achterasin. Om de rem los te maken, trek het rempedaal met uw voet naar boven. (Afbeelding 31).

Aandacht! De rem garandeert geen optimale grip op steile hellingen! Laat daarom de kinderwagen nooit
op een hellend oppervlak staan terwijl een kind in de kinderwagen zit of ligt! WAARSCHUWING! De rem
van de kinderwagen is een soort parkeeruitrusting. Houd er bij het inschakelen van de rem rekening mee dat de
kinderwagen niet mag bewegen. Trap het rempedaal voorzichtig in terwijl u de kinderwagen voorzichtig heen en
weer duwt om de werking van de reminrichting te synchroniseren en het remmechanisme veiliger te activeren.
2. U kunt de handgreep verstellen door tegelijkertijd op beide zijknoppen te drukken en dan de handgreep naar
omhoog of naar omlaag draaien.

3.Als u met de kinderwagen op ruwe en oneffen opperviakken rijdt, kunt u de optie rechtuit gebruiken door op de
vergrendelingsduim van de voorwielen te drukken. (Afbeelding 21) Om de voorwielen te ontgrendelen, moet u
de vergrendelingsduim optillen.

4. Om de positie van de luifel aan te passen moet u het bovendeel vastnemen en het naar beneden trekken
totdat het de gewenste positie bereikt. (Afbeelding 13/ 14)

5. De rugleuning verstellen - Om de rugleuning op te tillen, druk op de gespknop achter de rugleuning en trek de
riem. Om de rugleuning los te maken, druk de gespknop en laat de rugleuning zakken (Afbeelding 19).

6. Wanneer u het zitje gebruikt, MOET u VERPLICHT de veiligheidsgordels plaatsen!

7. Bevestig de schouder- en buikgordels en steek ze in de centrale vergrendelingsgesp (Afbeelding 20). Pas de
lengte van de veiligheidsgordels aan door aan de gespen te trekken (Afbeelding 21). Om de gordels te
ontgrendelen, druk op de knop op de centrale gesp (Afbeelding 22). Haal voor kinderen jonger dan 6 maanden
steek de gordels door de riemen (Afbeelding 23).

( DE KINDERWAGEN INKLAPPEN )

1. Zet de kinderwagen op de remmen
2. De kinderwagen inklappen:

Optie 1 - als het zitje in de rijrichting is gemonteerd (afbeelding 26) - de kinderwagen wordt samen met
het zitje ingeklapt zonder het zitje te verwijderen. Druk tegelijkertijd op de grote ronde knoppen aan de
zijkant van het zitje en strek deze vervolgens naar boven. Vouw vervolgens de luifel op zoals weergegeven op
afbeelding 26. Druk tegelijkertijd op de kleine ronde knoppen aan de zijkant op het zitje en vouw de onderkant
van het zitje naar omhoog richting het zitje zoals weergegeven op afbeelding 27. Trek aan de mechanismen aan
beide zijden van de handgreep en druk naar beneden (afbeelding 28). Een correct ingeklapte kinderwagen zou
eruitmoeten zien zoals op afbeelding 29. Vergrendel de constructie (afbeelding 30).
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WICHTIG! LESEN SIE ES SORGFALTIG
DURCH UND BEWAHREN SIE ES ZUM
SPATEREN NACHSCHLAGEN AUF.
(' SICHERHEITSANFORDERUNGEN )

1. Dieser Kinderwagen ist fiir Kinder mit einem Gewicht bis zu 22 kg oder bis 4 Jahren geeignet, je
nachdem was zuerst eintritt!

2. Die Kérpergrofie des Kindes im Kinderwagen sollte nicht 104 cm Gberschreiten!

3. Verwenden Sie die Parkvorrichtung, wenn Sie den Kinderwagen nicht mit Hand halten!

4. Lassen Sie den Kinderwagen auch mit aktivierter Parkvorrichtung nicht auf einer geneigten Flache
stehen!

5. Die Parkvorrichtung muss beim Hineinsetzen oder Herausnehmen des Kindes aus dem
Kinderwagen aktiviert werden!

6. Der Einkaufskorb hat eine maximale Belastung bis zu 2 kg!

7. Jede Last, die am Griff und/oder auf der Rickseite der Riickenlehne und/oder an den Seiten des
Kinderwagens angebracht ist, kann die Stabilitdt des Kinderwagens beeintrachtigen! Die maximale
Belastung der Zubehdrtasche betragt 1 kg. Hangen Sie keine zusatzlichen Taschen oder Pakete auf!
8. Uberprifen Sie den Kinderwagen regelmaBig auf lose Teile! Uberpriifen, warten und reinigen Sie
den Kinderwagen regelmanig!

9. DerKinderwagen ist fir 1 Kind ausgelegt!

10. Vom Hersteller nicht zugelassenes Zubehor darf nicht verwendet werden!

11. Nur vom Hersteller/Vertriebshandler gelieferte oder empfohlene Ersatzteile durfen verwendet
werden!

12. Verwenden Sie immer die Sicherheitsgurte, wenn das Kind im Kinderwagen sitzt! Verwenden Sie
immer den Gurt zwischen den Beinen in Kombination mit dem Bauchgurt! Verwenden Sie immer die
Schultergurte, um Ihr Kind vor Verletzungen wegen Stiirzen oder Ausrutschen zu schitzen!

13. Stellen Sie sicher, dass der Sicherheitsgurt richtig angelegt ist!

14. Der Kinderwagen sollte immer unter Aufsicht von Erwachsenen benutzt werden!

15. Lassen Sie das Kind nichtim Kinderwagen spielen oder sich hinauslehnen!

16. Lassen Sie das Kind nichtim Kinderwagen aufstehen!

17. Lassen Sie das Kind nicht auf dem Sitz oder der FuBstiitze aufstehen!

18. Verwenden Sie den Kinderwagen nicht auf unebenen Flachen, in der Nahe von Feuer oder
anderen gefahrlichen Orten!

19. Verwenden Sie den Kinderwagen nicht auf Treppen und Rolltreppen!

20. Klappen Sie den Kinderwagen zusammen, bevor Sie Treppen hinauf- oder hinuntergehen. Das
Besteigen von Treppen, Gehsteigen und anderen Hindernissen mit einem Kind im Kinderwagen
durch Driicken des Griffs flihrt zu dessen Verformung und wird nicht von der Garantie abgedeckt!

21. Die Ruckenlehne sollte nur von jemandem eingestellt werden, der die Hinweise dafiir aus der
Bedienungsanleitung kennt!

22. Zusatzliches Gepéack im Kinderwagen kann zu dessen Instabilitat fihren!

23. Die Person, die den Kinderwagen zusammenbaut, muss mit seinen Funktionen vertraut sein!

24. WARNUNG! Verwenden Sie nur die Matratze/Auflage, die mit diesem Kinderwagen verkauft
wird. Legen Sie keine zusatzliche Matratze/Auflage hinzu, aul3er die vom Hersteller empfohlene!

25. WARNUNG! Bei Kindern unter 6 Monaten legen Sie die Matratze/Auflage Uber die Gurte in
Schlafposition. Abb. 32;33. WARNUNG! Fangen Sie an, Sicherheitsgurte anzulegen, sobald lhr Kind
ohne Hilfe sitzen kann!

26. Der Griff darf nicht als Tragegriff verwendet werden!

27.* DerKindersitz COMET / VEGA I-SIZE (sind nicht im Set enthalten) ist mit dem Kinderwagenmodell “Viola”
kompatibel mit kindersitzadapter (sind nichtim Set enthalten)!

28. Bei Verwendung des Kindersitzes: Dieser Kinderwagen ersetzt weder das Kinderbett noch das
Schlafbett. Wenn Ihr Kind schlafen muss, sollte es dann in einer geeigneten Babyschale, einem
Kinderbett oder einem Schlafbett gelegt werden.




( WARNUNG )

1. WARNUNG! Lassen Sie das Kind niemals unbeaufsichtigt!
2. WARNUNG! Stellen Sie vor Verwendung sicher, dass alle
Verschlussvorrichtungen aktiviert sind!

3. WARNUNG! Um Verletzungen zu vermeiden, stellen Sie vor Auf- oder
Zusammenklappen dieses Produkts sicher, dass sich das Kind in einem sicheren
Abstand befindet!

4. WARNUNG! Lassen Sie Ihr Kind nicht mit diesem Produkt spielen!

5. WARNUNG! Dieser Kinderwagen ist fur die Verwendung ab der Geburt des Babys
konzipiert. Bei Neugeborenen sollten Sie die geneigteste Position der Riickenlehne
verwenden. Das Neugeborene kann nicht ohne Hilfe sitzen und seinen Kopf aufrecht
halten. Fixieren Sie daher die Riickenlehne nicht in sitzender Position fur Kinder unter 6
Monaten!

6. WARNUNG! Verwenden Sie immer das Rickhaltesystem!

7.WARNUNG! Uberpriifen Sie vor Verwendung, ob die Vorrichtungen

zur Befestigung der Babywanne am Kinderwagen, des Sitzes oder

des Kinderautositzes korrekt aktiviert sind!

8. WARNUNG! Dieses Produkt ist nicht zum Laufen oder Skaten geeignet!

9. WARNUNG! Von Feuer fernhalten!

10. WARNUNG! Die Abbildungen auf der Titelseite und im Handbuch dienen als
Beispiele und kénnen vom tatséchlichen Produkt abweichen.

11. WARNUNG! Die Babyschale ist fur ein Kind geeignet, das nicht ohne Hilfe sitzen,
sich umdrehen und sich auf seine Hadnden und Knien erheben kann. Maximales Gewicht
desKindes: 9kg.
EN 1888 -2:2018

(—  PFLEGE UND WARTUNG )

1. Zum Reinigen von Metallteilen mit einem feuchten Tuch abwischen und mit einem trockenen Tuch gut
trocknen.

2. Reinigen Sie die Kunststoffteile mit einem Handtuch, Wasser und einem milden Reinigungsmittel.

3. Verwenden Sie zum Reinigen von Textilien einen Polsterreiniger.

4. Wenn der Wagen eingelagertist, stellen Sie niemals andere Gegenstéande darauf!

5. Trocknen und liiften Sie den Kinderwagen immer, wenn er nass wird!

6. Reinigen Sie regelmaRig die Radachsen und Kunststoffelemente.

7. Reinigen Sie die Radachsen und Kunststoffelemente immer, nachdem Sie den Wagen auf Sand oder
anderen staubigen Oberflachen benutzt haben!

8. Schmieren Sie nicht die Radachsen oder andere bewegliche Teile des Kinderwagens! Reinigen Sie sie
einfach!

9. Uberprifen Sie regelméaRig, ob lose oder beschadigte Teile vorhanden sind, und ersetzen Sie diese
gegebenenfalls sofort durch neue!

sia-

1. Metallkonstruktion des Kinderwagens -1 St. 7.Sonnendach -18t.
2. Einkaufskorb -18St. 8. FuBRabdeckung fur Sitz (Babywanne) -1 St.
3. Hinterrader -2 St 9. Zubehdrtasche -18St.
4.Vorderrader -2St. 10. Auflage -18t.
5. Transformierender Sitz (Babywanne) -1 St.
6. Griff -1St.

( AUSKLAPPEN DES KINDERWAGENS )

1. Kinderwagen im zusammengeklappten Zustand. (Abb. 2)
2. Losen Sie den Verschlussmechanismus. Heben Sie den Kinderwagengriff nach oben und hinten an, somit
wird er sich automatisch entfalten und verschlieRen. (Abb. 3;4)
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(INSTALLATION DES KINDERWAGENS)

1. Montieren Sie die Vorderrader durch Driicken nach oben, bis sie einrasten. (Abb. 5) Uberpriifen, ob sie richtig eingerastet und
verriegelt sind. Zum Herausnehmen die Taste an der Konsole driicken und das Rad nach unten ziehen. (Abb. 6)

2. Stellen Sie die Hinterrader, wie in Abb. 7 gezeigt. Zum Herausnehmen den Knopf an der Hinterachse driicken und das Rad
ziehen. (Abb. 8)

3. Montieren Sie die Babywanne auf dem Kinderwagen und achten Sie darauf, dass die Clips in den dafiir vorgesehenen
Offnungen im Gestell positioniert und fixiert sind. (Abb. 11) Das Klicken weist darauf hin, dass die Babywanne fixiert ist. Zum
Entfernen gleichzeitig die Kndpfe auf beiden Seiten der Babywanne driicken und nach oben ziehen. (Abb. 12) Der in eine
Babywanne fiir Neugeborenen umgewandelte Sitz darf nur mit Blickrichtung zu den Eltern montiert werden (Abb. 15)

4. Montieren Sie den Griff fur das Kind. (Abb. 10) Um den Griff zu entfernen, die Kndpfe auf beiden Seiten driicken und ziehen.

5. SchlieRen Sie den Reiflverschluss des Sonnendachs an der Babywanne zu (Abb. 9).

6. Die Babywanne verwandelt sich in einen Sitz, indem die Gurte an der Unterseite des Sitzes und der Beine angebracht werden
(Abb.16/26). Einstellung der Babywanne - Drehen Sie die Babywanne in Sitzposition durch gleichzeitiges Driicken der
Seitentasten. Nachdem die Babywanne (den Sitz) positioniert wird, bringen Sie den Haken gegen Schiitteln an (Abb.17; 18)
Vorsicht: Losen Sie immer den Verschlusshaken, bevor Sie die Babywanne verstellen.

Schaden am Verstellmechanismus durch unsachgeméRBen Gebrauch fallen nicht unter die Gewéhrleistung.

1. Verwenden Sie zum Abstellen des Kinderwagens die Hinterradbremse, indem Sie das Bremspedal an der Hinterachse nach
hinten treten. Um die Bremse zu I6sen, driicken Sie das Bremspedal nach vorne (Abb. 31).

Vorsicht! Die Bremse garantiert keinen optimalen Halt an steilen Hingen! Lassen Sie den Kinderwagen daher niemals
auf einer geneigten Flache stehen, wenn ein Kind im Kinderwagen sitzt oder liegt! HINWEIS! Die Bremse an dem von
Ihnen verwendeten Kinderwagen ist eine Art Parkvorrichtung. Achten Sie darauf, dass sich der Kinderwagen beim Betéatigen
der Bremse nicht bewegt. Driicken Sie vorsichtig das Bremspedal, wéhrend Sie den Kinderwagen leicht vor und zuriick
schieben, um den Betrieb der Bremsvorrichtung zu synchronisieren und den Bremsmechanismus sicherer zu aktivieren.

2. Sie kénnen den Giriff verstellen, indem Sie beide Kndpfe an der Seite des Mechanismus gleichzeitig driicken und ihn nach
oben oderuntendrehen.

3. Wenn Sie den Kinderwagen auf rauen und unebenen Oberflachen fahren, kénnen Sie die Option fur geradlinige Bewegung
nutzen durch Driicken des Verriegelungsdaumens an den Vorderrédern nach unten (Abb. 21). Zum Lésen der Vorderrader den
Verriegelungsdaumen nach oben heben.

4. Um die Lage des Sonnendachs zu &ndern, das Sonnendach oben fassen und es nach unten oder nach oben in die
gewiinschte Position verstellen (Abb. 13/14).

5. Ruckenlehnenverstellung — Um die Ruckenlehne anzuheben, den Schnallenknopf hinter der Riickenlehne driicken und am
Gurt ziehen. Um die Rickenlehne nach unten zu senken, den Schnallenknopf driicken und die Riickenlehne nach unten
loslassen (Abb. 19). .

6. Wenn Sie den Sitz benutzen, MUSSEN Sie die Sicherheitsgurte an Kind anlegen!

7. Legen Sie die Schulter- und Bauchgurte an und stecken Sie sie in die Zentralverschlussschnalle hinein (Abb. 20). Stellen Sie
die Lange der Sicherheitsgurte durch Ziehen an den Gurtversteller ein (Abb. 21). Zum Entriegeln der Gurte den Knopf an der
Zentralschnalle driicken (Abb. 22). Bei Kindern unter 6 Monaten die Gurte durch die Riemen fiihren (Abb. 23).

(ZUSAMMENKLAPPEN DES KINDERWAGENS )

1. Betatigen Sie die Kinderwagenbremsen.
2. Zusammenklappen des Kinderwagens:

Variante 1 - Wenn der Sitz in Fahrtrichtung montiert ist (Abb. 26), lasst sich der Kinderwagen mit dem
Sitz zusammenfalten, ohne den Sitz zu entfernen. Driicken Sie gleichzeitig die groRen runden Kndpfe an
beiden Seiten des Sitzes und richten Sie ihn nach oben aus, danach falten Sie das Sonnendach wie in Abb. 26
gezeigt. Driicken Sie gleichzeitig die kleinen runden Knépfe und klappen Sie die Unterseite des Sitzes bis zum
Sonnendach hoch wie in Abb. 27. Ziehen Sie an den Mechanismen auf beiden Seiten des Griffs und driicken
Sie ihn nach unten (Abb. 28). Ein richtig zusammengeklappter Kinderwagen sollte wie in Abb. 29 aussehen.
VerschlieRen Sie die Konstruktion (Abb. 30).

Variante 2 - Wenn der Sitz (die Babywanne) entgegen der Fahrtrichtung montiert ist, lasst sich der
Kinderwagen nach Abnehmen des Sitzes (der Babywanne) zusammenklappen - Abb. 15. Nehmen Sie
zuerst den Sitz (die Babywanne) vom Gestell weg, indem Sie die beiden halbrunden Seitenkndpfe auf beiden
Seiten des Gestells verwenden - Abb. 12. Ziehen Sie danach die Mechanismen auf beiden Seiten des Griffs
heraus und driicken Sie nach unten, bis das Gestell vollstdndig zusammengeklappt ist. VerschlieBen Sie die
Konstruktion (Abb. 30).
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Der Tragegriff Iasst sich auf folgende Positionen dreifach verstellen:

1. Aufrechte Transport- und Tragenposition. (Abb.11)

2. Schlaf- und Schaukelstellung — waagerecht hinter der Riickenlehne fixiert. (Abb.12)

3. Sitzposition fiir Kinderernéhrung - unten hinter der Riickenlehne fixiert.(Abb.13)

Stellen Sie sicher, dass der Tragegriff in der ausgewéhlten Position verriegelt ist, die Gurte richtig
angelegt sind und der Verschluss geschlossen ist, bevor Sie lhr Kind in der Babyschale tragen.

EINBAU DES KINDERSITZES “Gruppe 0+”
/Babyschale fiir Neugeborene und fir Kinder mit einem Gewicht von bis zu 13 kg/

Bitte verwenden Sie die 3-Punkt-Fahrzeugsitzgurte, um die Sicherheit des Kindes zu gewahrleisten und
den Kindersitz zu befestigen!

Ihr Kindersitz kann NUR in Fahrzeugen mit 3-Punkt-Gurten, entgegen der Fahrtrichtung eingebaut werden!
sicher, dass er fest an der Riickenlehne des Fahrzeugs anliegt. Wenn Ihr Fahrzeug einen Airbag auf den
Beifahrersitzen hat, sollte der Kindersitz nur auf den Ricksitzen des Fahrzeugs verwendet werden!
Schritt 1. Verstellen Sie den Tragegriff in eine aufrechte Position. (Abb.14)

Schritt 2. Stellen Sie den Kindersitz ,,in entgegengesetzter Fahrtrichtung® auf den Autositz und achten
Sie darauf, dass er fest gegen die Rickenlehne gedriickt ist. Der Kindersitz sollte nur auf den Rucksitzen
des Fahrzeugs verwendet werden!

Schritt 3. Fihren Sie den Beckengurt Gber die Beckengurtfiihrungen an beiden Seiten des Kindersitzes.
(Abb.15) Schnallen Sie den Gurt im Verschluss des Fahrzeugsitzes zu bis Sie einen Klick héren. (Abb. 16)
Ziehen Sie den Diagonalgurt nach oben, um den Kindersitz auf dem Fahrzeugsitz zu befestigen und
sicherzustellen, dass der Gurt zugeschnallt ist.

Schritt 4. Fuhren Sie den Diagonalgurt in die Diagonalgurtfiihrung an der Rickseite des Kindersitzes.
(Abb.17)

Schritt 5. Ziehen Sie den Diagonalgurt nach oben, um ihn festzuziehen. (Abb.18)

Schritt 6. Stellen Sie sicher, dass der Kinderitz fest und richtig auf dem Fahrzeugsitz befestigt ist und dass
der Gurt straff gespannt und nicht verdreht ist.

Schritt 7. Legen Sie das Kind in den Kindersitz. Uberpriifen Sie die Schultergurthéhe. Stellen Sie sicher,
dass die Gurte nicht verdreht oder irgendwo verklemmt sind. Schnallen Sie die Gurte des Kindersitzes zu,
indem Sie sicherstellen, dass die gut angelegt sind und ziehen Sie den Gurteinsteller in der Mitte der
Sitzbasis aus, um die Gurte festzuziehen.

MONTAGE DES KINDERSITZES AUF DEM GESTELLT DES
KINDERWAGENS

HINWEIS: Der Kindersitz sollte nur mit Blick auf die Eltern montiert werden, wie in Abb. 20 gezeigt.
Montieren - Halten Sie den Kindersitz so, dass er zum Griff des Kinderwagens zeigt. Bringen Sie Adapter an
den Kindersitz an (im Set enthalten Bild 1 Pos. 11). Positionieren Sie die Kindersitzadapter tiber den Offnungen
der Kunststoffhalterungen auf beiden Seiten des Gestells und driicken Sie nach unten, bis Sie ein ,Klick* héren.
Ziehen Sie den Kindersitz nach oben, um sicherzustellen, dass er festam Kinderwagengestell befestigtist.
Demontieren - Driicken Sie gleichzeitig an den Knépfen auf beiden Seiten der Adapter und ziehen Sie den
Kindersitz aus dem Kinderwagengestell heraus. Sie kdnnen die Adapter vom Kindersitz wegnehmen, indem
Sie an den roten Kndpfen auf beiden Seiten gleichzeitig driicken (Abb. 20).
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